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Restaurant Le Relais Cannes

Hôtel de la Cité Carcassonne

Paul Bocuse Collonges au Mont d'Or

Les Prés d'Eugénie Michel Guérard Eugénie-les-Bains

Hostellerie de L'Abbaye de La Celle La Celle

Hôtel restaurant Les Cornettes La Chapelle-d'Abondance

Carnegie-Hall Lyon

Café de Paris Monaco

Hôtel de Paris Monaco

La Bastide de Moustiers Moustiers

Hôtel restaurant Les Airelles Neufchâtel-en-Bray

58 Tour Eiffel Restaurant Paris

Café de la Paix Paris

Restaurant Champeaux Paris

Cercle de l'Union Interalliée Paris

Le Meurice Paris

Le Jules Verne Paris

Plaza Athénée Paris

Restaurant Rech Paris

Restaurant Benoit Paris

Rivea - Hôtel Byblos Saint-Tropez

Hôtel restaurant La Pinède Saint-Tropez

Bernard Loiseau Saulieu

Auberge du Père Bise Talloires-Montmin

Hôtel Jeddah Hilton Arabie saoudite

Park Hyatt Bangkok

Mix Dubai Dubai

Brasserie Lipp Genève

Park Hyatt Chennai

Grand Hyatt Jakarta

Grand Hyatt Kuala Lumpur

The Grill at the Dorchester Londres

Magasin Harrods Londres

Hôtel restaurant Rivea Bulgari Londres

Es Saadi Marrakech

La Mamounia Marrakech

Hôtel Sofitel Montréal

Grand Hyatt Manille

Chaine de restaurants CÔTE Royaume-Uni

Hôtel Lotte Séoul

Hôtel Shilla Séoul

Hyatt Regency Tokyo

Bouchon USA

QUELQUES RÉFÉRENCES FRANÇAISES AND SOME REFERENCES ABROAD
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TARIF PILLIVUYT 2020

CLASSIFICATION DES DÉCORS

L’hôtellerie, la restauration, tout établissement se doit de personnaliser sa vaisselle. Notre service de création peut vous 
adresser rapidement une étude de légendes. 
Le minimum de commande pour une création de légende est de 200 pièces, et de 100 pièces pour un réassort. 

Le décor est un atout et un service que Pillivuyt s’attache à conserver et promouvoir. Cette activité est très largement soumise 
aux aléas liés notamment à la fabrication des chromos dont la liste des composants de couleurs va sans cesse s’amenuisant 
générant ainsi une plus grande complexité de fabrication.
Dès lors et afin de maintenir un service et un niveau de prix comparable Pillivuyt se trouve dans l’obligation de modifier sa 
politique tarifaire et de requérir à des minimas de fabrication par références :
 • 48 pièces pour les assiettes, paire-tasses et petits articles (ramiquin, coupelles…)
 • 12 pièces pour les articles de services (plats,saladiers, poterie…) ou culinaire

Néanmoins la possibilité de faire fabriquer des quantités plus faibles reste ouverte mais entrainera une surcôte de 20% par 
rapport au tarif habituel.

La colonne «BASE» indique la valeur de l’article «SANS DÉCORATION», c’est-à-dire en émail blanc. 
Les articles décorés sont classés dans 5 colonnes pour les décors les plus courants.
La colonne A sert au calcul de l’article décoré avec LÉGENDE. 
Les cours des métaux précieux étant instables, les prix des décors, pour lesquels il est employé une quantité importante d’or ou 
de platine, sont sujets à des variations. 

LÉGENDE PETIT FEU (décoration en surface) et LÉGENDE GRAND FEU (décoration incrustée dans l’émail - garantie lave-
vaisselle) : 
Valeur colonne A à laquelle s’ajoute le prix du chromo « LEGENDE «. 

PRIX DU CHROMO « LÉGENDE « PAR 200 PIÈCES
 • Pour un chromo 7 x 3 cm - 1 couleur  2,50 €
 • Pour un chromo 9 x 3,5 cm - 1 couleur  2,90 €
 • Par couleur supplémentaire, ajouter  1,00 €
 • Pour + de 500 pièces    - 30 %

PLATINE, OR MAT OU BRILLANT, MÉTAUX PRÉCIEUX : NOUS CONSULTER

NB: les filets et cheveux sont classés de différentes façons selon qu’ils sont ronds ou d’une autre forme dont la réalisation peut 
demander jusqu’à cinq fois plus de temps.
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PRICE CATEGORIES FOR PATTERNS

Hotel and restaurant owners should give personality to their tableware. 
Our Art Department can quickly suggest you a project according to your particular needs. 
Minimum initial order for a crest is 200 pieces and 100 pieces for restocking. 

The decoration is a specific asset of Pillivuyt and as such we are keen to keep and promote it. This is an activity which is closely 
linked to the manufacturing of the decals, production of which is more and more challenged by the disappearing of some key 
components  of the colours. 
Therefore and in order to maintain the service and price structure at today’s level we are forced to slightly modify our price 
policy and request minimums of orders per item:
 • 48 pieces for plates, cup & saucers and small items ( ramikin, tid bits…)
 • 12 pieces for serving dishes ( platters, bowls, pots…) or cookware

However the possibility of getting lower quantity is still available but will result in a surcharge of 20% compared to the usual 
price.

The «BASE» column indicates the value of the items «WITHOUT DECORATION», i.e. in white glaze. 
The decorated items are classified in 5 columns (column A to G).
The column A is used to calculate the price of an item with a crest. 
Prices for patterns containing gold or silver are subject to variations. 

ON GLAZE CREST - IN GLAZE CREST: 
Price of items in column A to which must be added price of crest. 
In-glaze crest are dishwasherproof, and free of lead and cadmium.

PRICE OF CREST FOR 200 PIECES
 • For a 7 x 3 cm - 1 colour  2,50 €
 • For a 9 x 3,5 cm - 1 colour 2,90 €
 • For each additional colour, add 1,00 €
 • For more than 500 pieces - 30 %

PLATINUM, MATT OR SHINY GOLD, PRECIOUS METALS : CONSULT US

NB: Lines and hair-lines are categorised under different columns according to shape of items which are not round (e.g. oval and 
rectangular dishes and plates) take up to five times longer to decorate.
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TARIF PILLIVUYT 2020

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

DECOR FILET UNIQUEMENT
205723BL1 6 Assiette creuse 230 Basket Soup plate 230 Basket Ø 230 Blanc White 12,05 €      15,73 €    18,16 €    20,98 €    
215716BL1 6 Assiette plate 160 Basket Plate 160 Basket Ø 160 Blanc White 6,86 €        8,96 €      10,34 €    11,95 €    
215722BL1 6 Assiette plate 220 Basket Plate 220 Basket Ø 220 Blanc White 9,94 €        12,97 €    14,98 €    17,30 €    
215728BL1 3 Assiette plate 280 Basket Plate 280 Basket Ø 280 Blanc White 18,95 €      24,73 €    28,57 €    32,99 €    
215732BL1 3 Assiette plate 315 Basket Plate 315 Basket Ø 315 Blanc White 21,79 €      28,32 €    32,71 €    37,78 €    

175740BL1 6 Bol à céréales 60 cl Basket Cereal bowl 60 cl Basket Ø 160 Blanc White 12,72 €      16,59 €    19,17 €    22,14 €    

515701BL1 6 Mug 37 cl Basket Mug 37 cl Basket H 94 Blanc White 10,62 €      13,87 €    16,01 €    18,50 €    

225740BL1 1 Plat rectangulaire Basket Rectangular serve dish Basket 405 x 270 Blanc White 50,08 €      65,11 €    71,62 €    75,20 €    78,96 €    86,85 €    

235738BL1 1 Plat rond creux 380 Basket Serve bowl Basket Ø 380 Blanc White 50,08 €      65,11 €    71,62 €    75,20 €    78,96 €    86,85 €    

115725BL1 12 Tasse déjeuner 25 cl Basket Breakfast cup 25 cl Basket H 72 Blanc White 9,59 €        12,52 €    14,46 €    16,70 €    
125716BL1 12 Soucoupe Basket Saucer Basket Ø 160 Blanc White 5,95 €        7,76 €      8,97 €      10,37 €    
995725BX1 6 Paire tasse déjeuner Basket Breakfast cup and saucer Basket 25 cl Blanc White 15,54 €      20,28 €    23,43 €    27,06 €    

BOURGES / EUROPE
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

200821BL1 6 Assiette creuse 210 Bourges Soup plate 210 Bourges Ø 210 Blanc White 7,68 €        10,03 €    11,03 €    11,59 €    12,16 €    13,37 €    
210816BL1 6 Assiette plate 165 Bourges Plate 165 Bourges Ø 165 Blanc White 4,77 €        6,22 €      6,85 €      7,19 €      7,55 €      8,31 €      
210820BL1 6 Assiette plate 200 Bourges Plate 200 Bourges Ø 200 Blanc White 6,34 €        8,27 €      9,10 €      9,55 €      10,04 €    11,04 €    
210824BL1 6 Assiette plate 240 Bourges Plate 240 Bourges Ø 240 Blanc White 7,68 €        10,03 €    11,03 €    11,59 €    12,16 €    13,37 €    
210827BL1 6 Assiette plate 270 Bourges Plate 270 Bourges Ø 270 Blanc White 11,47 €      16,28 €    17,91 €    18,81 €    19,75 €    21,72 €    

171335BL1** 12 Bol à bouillon 30 cl Europe Bouillon cup 30 cl Europe Ø 110 Blanc White 12,02 €      15,69 €    17,26 €    18,12 €    19,03 €    20,93 €    
121318BL1** 6 Plateau pour bol à bouillon Europe Bouillon saucer Europe Ø 178 Blanc White 5,97 €        7,79 €      8,57 €      9,00 €      9,45 €      10,40 €    

111318BS1** 12 Bol à sucre 20 cl Europe Sugar bowl 20 cl Europe Ø 80 Blanc White 5,20 €        6,79 €      7,48 €      7,85 €      8,24 €      9,07 €      

461309BT1** 30 Cendrier 3 encoches Europe Ashtray with 3 slots Europe Ø 90 Blanc White 5,34 €        6,97 €      7,70 €      8,08 €      8,49 €      9,37 €      

271340BL1 12 Coquetier Europe Egg cup Europe Ø 48 Blanc White 3,47 €        4,54 €      4,99 €      5,24 €      5,51 €      6,05 €      

461307BL1 24 Coupelle cocktail Europe Stackable sauce dish Europe Ø 70 Blanc White 3,57 €        4,65 €      5,12 €      5,37 €      5,64 €      6,21 €      
461308BL1 24 Coupelle 80 Europe Sauce dish 80 Europe Ø 80 Blanc White 4,77 €        6,22 €      6,84 €      7,19 €      7,55 €      8,31 €      
461309BL1** 30 Coupelle 90 Europe Sauce 90 dish Europe Ø 90 Blanc White 4,84 €        6,33 €      6,96 €      7,31 €      7,68 €      8,44 €      

241332BL1** 3 Plat rectangulaire 320 Europe Rectangular platter 320 Europe 320 x 210 Blanc White 23,95 €      31,26 €    34,39 €    36,10 €    37,90 €    41,69 €    

361310BL1 12 Pot 10 cl Europe Milk jug 10 cl Europe Ø 59 Blanc White 7,94 €        10,36 €    11,39 €    11,96 €    12,56 €    13,81 €    
361315BL1 12 Pot 15 cl Europe Milk jug 15 cl Europe Ø 67 Blanc White 8,80 €        11,49 €    12,63 €    13,27 €    13,93 €    15,32 €    
361335BL1 6 Pot 35 cl Europe Milk jug 35 cl Europe Ø 90 Blanc White 11,03 €      14,40 €    15,85 €    16,64 €    17,47 €    19,21 €    

111310BL1 12 Tasse moka 10 cl Europe Mocca cup 10 cl Europe H 53 Blanc White 4,13 €        5,39 €      5,93 €      6,22 €      6,54 €      7,19 €      
120812BL1 12 Soucoupe moka Bourges Espresso saucer Bourges Ø 125 Blanc White 3,13 €        4,36 €      4,79 €      5,03 €      5,29 €      5,81 €      
990810BX1 6 Paire tasse moka 10 cl Bourges Espresso cup 10 cl and saucer Bourges 10 cl Blanc White 7,25 €        9,75 €      10,72 €    11,26 €    11,82 €    13,00 €    

111318BL1 12 Tasse à thé 18 cl Europe Tea cup 18 cl Europe H 62 Blanc White 7,32 €        9,55 €      10,51 €    11,03 €    11,58 €    12,74 €    
120815BL1 12 Soucoupe thé Bourges Tea saucer Bourges Ø 150 Blanc White 3,96 €        5,50 €      6,04 €      6,35 €      6,66 €      7,33 €      
990818BX1 6 Paire tasse à thé 18 cl Bourges Tea cup 18 cl and saucer Bourges 18 cl Blanc White 11,28 €      15,05 €    16,55 €    17,38 €    18,26 €    20,08 €    

111330BL1 12 Tasse genieu 30 cl Europe Breakfast cup 30 cl Europe H 75 Blanc White 8,41 €        10,98 €    12,08 €    12,68 €    13,31 €    14,63 €    
120816BL1 12 Soucoupe genieu Bourges Breakfast saucer Bourges Ø 160 Blanc White 4,70 €        6,57 €      7,23 €      7,59 €      7,97 €      8,77 €      
990830BX1 6 Paire tasse genieu 30 Cl Bourges Breakfast cup 30 cl and saucer Bourges 30 cl Blanc White 13,11 €      17,55 €    19,31 €    20,28 €    21,29 €    23,42 €    

331335BX1 6 Théière 35 cl Europe Teapot 35 cl Europe 95 Blanc White 18,88 €      24,64 €    27,11 €    28,47 €    29,90 €    32,88 €    

331355BX1 6 Théière 55 cl Europe Teapot 55 cl Europe 105 Blanc White 23,09 €      30,13 €    33,14 €    34,80 €    36,54 €    40,20 €    

331336BX1** 6 Verseuse 35 cl Europe Coffee pot 35 cl Europe 105 Blanc White 19,51 €      25,46 €    28,01 €    29,42 €    30,88 €    33,98 €    

BRETAGNE** (gamme en cours de suppression / to be discontinued collection)
Bleu clair / Light blue (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
212519BR1** 6 Assiette plate 195 Louna Plate 195 Louna Ø 195 Bleu clair Light blue 8,82 €        
212521BR1** 6 Assiette plate 210 Louna Plate 210 Louna Ø 210 Bleu clair Light blue 9,66 €        

261065BR1** 12 Ramequin Eden H65 Ramekin Eden H65 21 cl Bleu clair Light blue 5,42 €        

172213BR1** 12 Saladier 130 Sancerre Salad bowl 130 Sancerre 40 cl Bleu clair Light blue 11,30 €      
171016BR1** 1 Saladier 160 Eden Salad bowl, small 160 Eden 125 cl Bleu clair Light blue 20,69 €      

111027BR1** 12 Tasse genieu 27 cl Eden Breakfast cup 27 cl Eden H 100 Bleu clair Light blue 9,07 €        

BRONZE

Bronze
224032JP1** 2 Assiette rect. à dégustation Quartet Rectangular degustation plate Quartet 320 x 160 Bronze Bronze 18,02 €      
234034JP1** 3 Assiette rectangulaire 340 Quartet Rectangular platter 340 Quartet 340 x 230 Bronze Bronze 24,28 €      

223322JP1 6 Plateau Vendôme Tray Vendôme 221 x 86 Bronze Bronze 12,91 €      

170325JP1** 6 Bol à riz 30 cl Rice bowl 30 cl Ø 115 Bronze Bronze 8,84 €        
461308JP1** 24 Coupelle 80 Europe Sauce dish 80 Europe Ø 80 Bronze Bronze 5,49 €        

240124JP1** 6 Plat ordinaire ovale N°8 Oval serving platter N°8 225 x 155 Bronze Bronze 13,02 €      
240126JP1** 6 Plat ordinaire ovale N°9 Oval serving platter N°9 251 x 172 Bronze Bronze 16,70 €      
240128JP1** 6 Plat ordinaire ovale N°10 Oval serving platter N°10 280 x 189 Bronze Bronze 20,55 €      
240133JP1** 2 Plat ordinaire ovale N°12 Oval serving platter N°12 330 x 233 Bronze Bronze 32,11 €      

170119JP1** 1 Saladier ordinaire 100 cl N°7 Footed salad bowl 100 cl N°7 Ø 195 Bronze Bronze 19,96 €      

EMAIL /Glaze

ARTICLES NON DECORABLES

ARTICLES NON DECORABLES

BASKET
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Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
312729BL1 2 Assiette de présentation Presentation plate 290 x 180 Blanc White 33,38 €      43,40 €    47,74 €    50,13 €    52,63 €    57,89 €    

212715BL1 6 Assiette plate Plate Ø 155 Blanc White 4,62 €        6,01 €      6,61 €      6,94 €      7,29 €      8,02 €      
212725BL1 3 Assiette plate aile large (Bassin Ø140) Large rim plate (Basin Ø 5,5) Ø 250 Blanc White 14,33 €      18,63 €    20,49 €    21,52 €    22,59 €    24,85 €    
212729BL1 3 Assiette plate aile large (Bassin Ø160) Large rim plate (Basin Ø 6,25) Ø 290 Blanc White 21,01 €      27,31 €    30,04 €    31,54 €    33,12 €    36,43 €    
212726BL1 1 Assiette à dégustation (Bassin Ø140) Degustation plate (Basin Ø 5,5) Ø 265 Blanc White 21,01 €      27,31 €    30,04 €    31,54 €    33,12 €    36,43 €    
612714BL1 1 Cloche pour assiette dégustation Lid for degustation plate Ø 145 Blanc White 23,11 €      30,05 €    33,05 €    34,70 €    36,44 €    40,08 €    

202726BL1 3 Assiette creuse Deep plate Ø 260 Blanc White 19,47 €      25,30 €    27,84 €    29,23 €    30,69 €    33,76 €    

172729BL1 6 Bol Bowl Ø 120 Blanc White 7,81 €        10,15 €    11,16 €    11,72 €    12,31 €    13,54 €    

362707BL1 6 Carafe Carafe 7 cl Blanc White 12,84 €      16,69 €    18,36 €    19,28 €    20,24 €    22,27 €    

992708BX1 6 Coupelle ronde et cloche Round sauce dish with lid Ø 80 Blanc White 23,32 €      32,72 €    35,99 €    37,79 €    39,68 €    43,64 €    

272716BL1 6 Disque 150 Canopée Canopée disk 150 Ø 150 Blanc White 10,05 €      13,07 €    14,37 €    15,09 €    15,84 €    17,43 €    
272725BL1 3 Disque 250 Canopée Canopée disk 250 Ø 250 Blanc White 13,65 €      17,75 €    19,52 €    20,50 €    21,52 €    23,67 €    
272730BL1 3 Disque 300 Canopée Canopée disk 300 Ø 300 Blanc White 19,90 €      25,87 €    28,46 €    29,88 €    31,37 €    34,51 €    

292740BL1 1 Assiette ovale Oval plate 245 x 105 Blanc White 8,11 €        10,55 €    11,60 €    12,18 €    12,79 €    14,07 €    
612724BL1 1 Cloche pour assiette ovale Lid for oval plate 245 x 105 Blanc White 19,72 €      25,64 €    28,20 €    29,61 €    31,09 €    34,20 €    

992725BX1 1 Porte-douceurs 2 étages Canopée
(poignée argent)

2 tiered cake stands Canopée 
(silver handle) Ø150 / Ø250 Blanc White 44,90 €      58,37 €    64,21 €    67,42 €    70,79 €    77,87 €    

992730BX1 1 Porte-douceurs 3 étages Canopée
(poignée argent)

3 tiered cake stands Canopée 
(silver handle)

Ø150 / Ø250 
/ Ø300 Blanc White 66,30 €      86,19 €    94,81 €    99,55 €    104,53 €  114,98 €  

112709BL1 
- SILICONE** 12 Tasse à café (avec silicone) Coffee cup with silicone 9 cl Blanc White 12,43 €      16,16 €    17,77 €    18,66 €    19,60 €    21,55 €    
112709BL1 *
*

12 Tasse à café (sans silicone) Coffee cup without silicone 9 cl Blanc White 6,98 €        9,08 €      9,99 €      10,49 €    11,01 €    12,11 €    

ECLECTIQUE

205222BL1 6 Assiette Creuse Compostelle 220 Eclectique Soup plate Compostelle 220 Eclectique Ø 220 Blanc White 10,24 €      13,36 €    14,70 €    15,44 €    16,21 €    17,83 €    
205222RP1 6 Assiette Creuse Compostelle 220 Eclectique Soup plate Compostelle 220 Eclectique Ø 220 Gris clair Dove grey 11,77 €      

215217BL1 6 Assiette Sarlat 170 Eclectique Bread Butter Plate Sarlat 170 Eclectique Ø 170 Blanc White 5,83 €        7,61 €      8,37 €      8,79 €      9,23 €      10,16 €    
215217RP1 6 Assiette Sarlat 170 Eclectique Bread Butter Plate Sarlat 170 Eclectique Ø 170 Gris clair Dove grey 6,71 €        

215222BL1 6 Assiette Louis XIV 220 Eclectique Salad plate Louis XIV 220 Eclectique Ø 220 Blanc White 8,49 €        11,08 €    12,19 €    12,80 €    13,44 €    14,78 €    
215222RS1 6 Assiette Louis XIV 220 Eclectique Salad plate Louis XIV 220 Eclectique Ø 220 Gris moyen Fog grey 9,78 €        

215228BL1 3 Assiette Bordeaux 280 Eclectique Dinner plate Bordeaux 280 Eclectique Ø 280 Blanc White 16,13 €      21,05 €    23,15 €    24,31 €    25,53 €    28,08 €    
215228RA1 3 Assiette Bordeaux 280 Eclectique Dinner plate Bordeaux 280 Eclectique Ø 280 Gris foncé Steel grey 18,55 €      

175217BL1 6 Bol Nicolas Eclectique Bowl Nicolas Eclectique Ø 170 Blanc White 12,72 €      16,53 €    18,18 €    19,09 €    20,05 €    22,05 €    

515235BL1 6 Mug Eclectique Mug Eclectique 35 cl Blanc White 10,62 €      13,87 €    15,26 €    16,01 €    16,81 €    18,50 €    
515235RA1 6 Mug Eclectique Mug Eclectique 35 cl Gris foncé Steel grey 13,69 €      

175236BL1 1 Saladier Nicolas Eclectique Serve bowl Nicolas Ecletique Ø 360 Blanc White 45,57 €      59,24 €    65,16 €    68,42 €    71,84 €    79,03 €    

EDEN
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

171030BL1 12 Bol à frites 30 cl Eden French fries bowl 30 cl Eden H 71 Blanc White 5,26 €        6,84 €      7,53 €      7,90 €      8,30 €      9,13 €      

261011BL1 12 Cocotte ronde 25 cl Eden Round cocotte 25 cl Eden Ø 115 Blanc White 9,77 €        12,75 €    14,02 €    14,73 €    15,47 €    17,01 €    

511030BL1 6 Mug 30 cl Eden Mug 30 cl Eden H 102 Blanc White 9,39 €        12,26 €    13,48 €    14,15 €    14,86 €    16,34 €    
511045BL1 6 Mug 45 cl Eden Extra large mug 45 cl Eden H 119 Blanc White 17,76 €      23,18 €    25,50 €    26,77 €    28,11 €    30,92 €    

361015BL1** 6 Pot à lait 15 cl Eden Milk jug 15 cl Eden H 112 Blanc White 10,54 €      13,75 €    15,13 €    15,89 €    16,68 €    18,34 €    

261055BL1 12 Ramequin 15 cl Eden Ramekin 15 cl Eden H 55 Blanc White 4,26 €        5,57 €      6,13 €      6,43 €      6,76 €      7,43 €      
261065BL1 12 Ramequin 21 cl Eden Ramekin 21 cl Eden H 65 Blanc White 4,83 €        6,31 €      6,94 €      7,29 €      7,65 €      8,42 €      

171012BL1 6 Saladier 120 Eden Bowl individual 120 Eden 60 cl Blanc White 10,09 €      13,16 €    14,48 €    15,20 €    15,96 €    17,56 €    
171016BL1 1 Saladier 160 Eden Salad bowl , small 160 Eden 125cl Blanc White 18,48 €      24,11 €    26,52 €    27,85 €    29,24 €    32,16 €    
171020BL1 1 Saladier 200 Eden Salad bowl , medium 200 Eden 250 cl Blanc White 23,44 €      30,59 €    33,65 €    35,33 €    37,10 €    40,81 €    

111008BL1 12 Tasse expresso 8 cl Eden Espresso cup 8 cl Eden H 71 Blanc White 4,77 €        6,22 €      6,84 €      7,19 €      7,55 €      8,31 €      
122012BL1 12 Soucoupe Expresso Fluto Espresso saucer Fluto Ø 123 Blanc White 3,58 €        4,67 €      5,14 €      5,39 €      5,66 €      6,23 €      

111020BL1 12 Tasse à thé 20 cl Eden Tea cup 20 cl Eden H 92 Blanc White 6,90 €        9,00 €      9,91 €      10,40 €    10,92 €    12,01 €    
120813BL1 12 Soucoupe café Bourges Coffee saucer Bourges Ø 133 Blanc White 3,58 €        5,03 €      5,54 €      5,81 €      6,11 €      6,72 €      

111027BL1 12 Tasse genieu 27 cl Eden Breakfast cup 27 cl Eden H 100 Blanc White 8,09 €        10,55 €    11,60 €    12,18 €    12,79 €    14,08 €    
120815BL1 12 Soucoupe thé Bourges Tea saucer Bourges Ø 150 Blanc White 3,96 €        5,50 €      6,04 €      6,35 €      6,66 €      7,33 €      

EMAIL /Glaze

ARTICLE NON DECORABLE

CANOPEE

ARTICLE NON DECORABLE

ARTICLE NON DECORABLE

ARTICLE NON DECORABLE

ARTICLE NON DECORABLE
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TARIF PILLIVUYT 2020

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ P

ac
k

DESIGNATION DIM.
(cl & mm) BASE A C D E G

GAÏA
Graphite
462915GT1 2 Mini assiette Bulle Graphite Gaïa Small bubble plate Graphite Gaïa 150 x 115 Graphite Graphite 11,07 €      
312930GT1 1 Assiette Bulle Graphite Gaïa Bubble plate Graphite Gaïa 300 x 230 Graphite Graphite 17,33 €      
212927GT1 2 Assiette carrée 270 Graphite Gaïa Square plate 270 Graphite Gaïa 270 x 270 Graphite Graphite 20,00 €      
212930GT1 1 Assiette carrée 300 Graphite Gaïa Square plate 200 Graphite Gaïa 300 x 300 Graphite Graphite 24,00 €      
212928GT1 2 Assiette longue Graphite Gaïa Long plate Graphite Gaïa 280 x 130 Graphite Graphite 13,32 €      
222914GT1 2 Demi-assiette longue Graphite Gaïa Half-long plate Graphite Gaïa 140 x 130 Graphite Graphite 10,00 €      
172913GT1 12 Bol 130 Graphite Gaïa Bowl 130 Graphite Gaïa Ø 130 Graphite Graphite 11,57 €      
172915GT1 2 Bol 150 Graphite Gaïa Bowl 150 Graphite Gaïa Ø 150 Graphite Graphite 13,57 €      
132907GT1 12 Gobelet S Graphite Gaïa (7 cl) Tumbler S Graphite Gaïa Ø 60 Graphite Graphite 4,14 €        
132918GT1 12 Gobelet L Graphite Gaïa (18 cl) Tumbler L Graphite Gaïa Ø 80 Graphite Graphite 4,55 €        

Kaolin
462915KA1 2 Mini assiette Bulle Kaolin Gaïa Small bubble plate Kaolin Gaïa 150 x 115 Kaolin Kaolin 11,07 €      
222914KA1 2 Demi-assiette longue Kaolin Gaïa Half-long plate Kaolin aïa 140 x 130 Kaolin Kaolin 10,00 €      
132907KA1 12 Gobelet S Kaolin Gaïa (7 cl) Tumbler S Kaolin Gaïa Ø 60 Kaolin Kaolin 4,14 €        

GRAND CHEF / INCIDENCE / GALET
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

210522BL1 2 Assiette Galet Stone shape plate Galet Ø 220 Blanc White 18,98 €      
210522BM1 2 Assiette Galet Stone shape plate Galet Ø 220 Blanc mat Satin 20,60 €      
210522NO1 2 Assiette Galet Stone shape plate Galet Ø 220 Noir Ebony 20,60 €      

216130BL1 3 Assiette sans bassin Grand Chef Plate without basin Grand Chef Ø 308 Blanc White 18,88 €      24,64 €    27,10 €    28,46 €    29,88 €    32,87 €    
216115BL1 3 Assiette grand bassin rond (150) Grand Chef Plate large round basin (150) Grand Chef Ø 308 Blanc White 18,88 €      24,64 €    27,10 €    28,46 €    29,88 €    32,87 €    
216131BL1 3 Assiette bassin escargot Grand Chef Plate snail basin Grand Chef Ø 308 Blanc White 18,88 €      24,64 €    27,10 €    28,46 €    29,88 €    32,87 €    
216114BL1 3 Assiette bassin rectangulaire Grand Chef Plate rectangular basin Grand Chef Ø 308 Blanc White 18,88 €      24,64 €    27,10 €    28,46 €    29,88 €    32,87 €    

216109BL1** 4 Assiette G 308 Grand Chef Plate G 308 Grand Chef Ø 308 Blanc White 18,88 €      24,64 €    27,10 €    28,46 €    29,88 €    32,87 €    
216110BL1** 4 Assiette N 308 Grand Chef Plate N 308 Grand Chef Ø 308 Blanc White 18,88 €      24,64 €    27,10 €    28,46 €    29,88 €    32,87 €    

276123NO1** 12 Demi lune noire pour assiette G Black half moon for plate G 231 x 124 Noir Black 17,53 €      
276110NO1** 12 Disque noir pour assiette N Black disk insert for plate N Ø 130 Noir Black 13,17 €      

214732BL1** 6 Assiette ovale Duchesse Oval plate Duchesse 320 x 230 Blanc White 20,91 €      27,18 €    29,90 €    31,40 €    32,97 €    36,26 €    
214733BL1** 2 Assiette ovale Psychée Oval plate Psychée 320 x 230 Blanc White 20,91 €      27,18 €    29,90 €    31,40 €    32,97 €    36,26 €    

264715BL1** 12 Ramequin Incidence Ramekin Incidence Ø 78 Blanc White 4,19 €        5,45 €      5,99 €      6,29 €      6,61 €      7,27 €      

114720BL1** 12 Tasse à thé Incidence Tea cup Incidence 20 cl Blanc White 9,13 €        13,26 €    14,59 €    15,32 €    16,09 €    17,70 €    

EMAIL /Glaze

ARTICLES NON DECORABLES

ARTICLES NON DECORABLES

ARTICLES NON DECORABLES

ARTICLES NON DECORABLES
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Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

LOUNA / CECIL
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

202519BL1** 6 Assiette creuse 195 Louna Deep plate 195 Louna Ø 195 Blanc White 10,24 €      15,69 €    17,25 €    18,12 €    19,02 €    20,92 €    
202523BL1** 6 Assiette creuse 230 Louna Deep plate 230 Louna Ø 230 Blanc White 14,90 €      22,78 €    25,05 €    26,31 €    27,62 €    30,38 €    
242532BL1 3 Assiette ovale Louna Oval plate Louna 320 x 245 Blanc White 18,09 €      23,60 €    25,97 €    27,26 €    28,63 €    31,49 €    

212516BL1 6 Assiette 160 Louna Plate 160 Louna Ø 160 Blanc White 6,23 €        8,92 €      9,81 €      10,30 €    10,82 €    11,89 €    
212519BL1 6 Assiette 195 Louna Plate 190 Louna Ø 190 Blanc White 7,88 €        11,92 €    13,11 €    13,76 €    14,45 €    15,90 €    
212521BL1 6 Assiette 210 Louna Plate 210 Louna Ø 210 Blanc White 8,62 €        12,94 €    14,24 €    14,95 €    15,70 €    17,27 €    
212526BL1 6 Assiette 265 Louna Plate 265 Louna Ø 265 Blanc White 11,56 €      17,13 €    18,84 €    19,78 €    20,77 €    22,84 €    
212528BL1 3 Assiette 280 Louna Plate 280 Louna Ø 280 Blanc White 16,24 €      24,94 €    27,43 €    28,80 €    30,24 €    33,26 €    
212531BL1 3 Assiette 310 Louna Plate 310 Louna Ø 310 Blanc White 20,71 €      32,04 €    35,24 €    37,01 €    38,86 €    42,75 €    

612513BL1 6 Assiette à dégustation 130 Louna Degustation plate 130 Louna Ø 130 Blanc White 8,31 €        10,85 €    11,94 €    12,53 €    13,16 €    14,47 €    
612521BL1 2 Assiette à dégustation 205 Louna Degustation plate 205 Louna Ø 205 Blanc White 10,90 €      16,93 €    18,62 €    19,56 €    20,54 €    22,59 €    
612526BL1 1 Assiette à dégustation 265 Louna Degustation plate 265 Louna Ø 265 Blanc White 22,46 €      29,32 €    32,24 €    33,86 €    35,55 €    39,10 €    
612528BL1 1 Assiette à dégustation 280 Louna (clochable) Degustation plate 280 Louna with groove Ø 280 Blanc White 30,03 €      39,20 €    43,12 €    45,28 €    47,54 €    52,29 €    

510918BS1 12 Bol à sucre 18 cl Cécil Sugar bowl 18 cl Cécil Ø 90 Blanc White 7,43 €        9,70 €      10,67 €    11,20 €    11,76 €    12,94 €    

242510BL1 6 Coupelle ovale Louna Oval sauce dish Louna 103 x 74 Blanc White 4,91 €        6,40 €      7,04 €      7,39 €      7,76 €      8,54 €      
952512BL1** 6 Coupelle ronde Louna Round Sauce Dish Louna Ø 120 Blanc White 6,58 €        8,59 €      9,45 €      9,93 €      10,42 €    11,47 €    

112540BL1 6 Mug 40 cl Louna Mug 40 cl Louna H 105 Blanc White 10,62 €      13,87 €    15,26 €    16,01 €    16,81 €    18,50 €    

362515BL1** 12 Pot à lait 15 cl Louna Milk jug 15 cl Louna H 75 Blanc White 8,87 €        11,57 €    12,73 €    13,36 €    14,02 €    15,42 €    

170936BL1 1 Saladier forme basse 360 Cécil Shallow salad bowl 360 Cécil 430 cl Blanc White 50,04 €      65,31 €    71,84 €    75,43 €    79,20 €    87,11 €    

170914BL1 12 Saladier forme haute Cécil 140 Salad bowl tall 140 Cécil 51 cl Blanc White 12,82 €      16,73 €    18,40 €    19,32 €    20,29 €    22,32 €    
170920BL1 1 Saladier forme haute Cécil 200 Salad bowl tall 200 Cécil 165 cl Blanc White 22,46 €      29,31 €    32,24 €    33,85 €    35,54 €    39,10 €    
170925BL1 1 Saladier forme haute Cécil 250 Salad bowl tall 250 Cécil 330 cl Blanc White 32,44 €      42,34 €    46,57 €    48,89 €    51,34 €    56,48 €    
170930BL1 1 Saladier forme haute Cécil 300 Salad bowl tall 300 Cécil 585 cl Blanc White 63,70 €      83,12 €    91,44 €    96,01 €    100,81 €  110,90 €  

510912BL1 12 Tasse à café 9 cl Cécil Coffee cup Cécil 9 cl H 58 Blanc White 5,95 €        7,76 €      8,54 €      8,97 €      9,42 €      10,37 €    
520913BL1 12 Soucoupe café Cécil Coffee Saucer Cécil Ø 127 Blanc White 4,38 €        6,11 €      6,72 €      7,05 €      7,41 €      8,15 €      
993912BX1 6 Paire tasse à café Cécil Coffee cup and saucer Cécil 9 cl Blanc White 10,33 €      13,87 €    15,26 €    16,02 €    16,84 €    18,52 €    

510918BL1 12 Tasse à thé 18 cl Cécil Tea cup 18 cl Cécil H 57 Blanc White 8,21 €        10,72 €    11,79 €    12,38 €    13,00 €    14,31 €    
520914BL1 12 Soucoupe thé Cécil Tea saucer Cécil Ø 140 Blanc White 5,44 €        7,68 €      8,44 €      8,87 €      9,31 €      10,23 €    
993918BX1 6 Paire tasse à thé Cécil Tea cup and saucer Cécil 18 cl Blanc White 13,66 €      18,40 €    20,24 €    21,25 €    22,31 €    24,54 €    

510929BL1 12 Tasse genieu 29 cl Cécil Breakfast cup 29 cl Cécil H 67 Blanc White 9,15 €        11,94 €    13,13 €    13,78 €    14,47 €    15,91 €    
520916BL1 12 Soucoupe genieu Cécil Breakfast saucer Cécil Ø 162 Blanc White 5,67 €        7,93 €      8,72 €      9,15 €      9,60 €      10,56 €    
993929BX1 6 Paire tasse genieu Cécil Breakfast cup and saucer Cécil 30 cl Blanc White 14,82 €      19,87 €    21,85 €    22,93 €    24,07 €    26,47 €    

522515BL1 12 Soucoupe café / thé Louna Coffee/tea saucer Louna Ø 150 Blanc White 4,85 €        6,34 €      6,97 €      7,32 €      7,69 €      8,45 €      

512518BL1** 12 Tasse à thé 18 cl Louna Tea cup 18 cl Louna H 60 Blanc White 8,61 €        11,23 €    12,36 €    12,98 €    13,63 €    15,00 €    
522515BL1 12 Soucoupe café / thé Louna Coffee/tea saucer Louna Ø 150 Blanc White 4,85 €        6,34 €      6,97 €      7,32 €      7,69 €      8,45 €      

522517BL1 12 Soucoupe genieu Louna Breakfast saucer Louna Ø 165 Blanc White 5,87 €        7,66 €      8,43 €      8,85 €      9,30 €      10,22 €    

MARIANNE** (gamme en cours de suppression / to be discontinued collection)
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

314431BL1** 5 Assiette triangulaire 300 Marianne Triangular plate 300 Marianne Ø 300 Blanc White 15,62 €      20,39 €    22,43 €    23,55 €    24,73 €    27,21 €    

MONTMARTRE 1900 ** (gamme en cours de suppression / to be discontinued collection)
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

201823BL1** 6 Assiette creuse motif sur l'aile Deep plate with pattern on the rim Ø 230 Blanc White 9,11 €        11,84 €    13,03 €    13,68 €    14,36 €    15,80 €    
201826BL1** 6 Assiette creuse motif carreau Deep plate with pattern in the middle Ø 260 Blanc White 15,42 €      20,04 €    22,05 €    23,15 €    24,31 €    26,74 €    

211817BL1** 6 Assiette plate motif sur l'aile Plate with pattern on the rim Ø 170 Blanc White 5,28 €        6,86 €      7,55 €      7,93 €      8,32 €      9,16 €      
211821BL1** 6 Assiette plate motif sur l'aile Plate with pattern on the rim Ø 215 Blanc White 7,44 €        9,67 €      10,63 €    11,17 €    11,72 €    12,90 €    
211822BL1** 6 Assiette plate motif carreau Plate with pattern in the middle Ø 215 Blanc White 7,44 €        9,67 €      10,63 €    11,17 €    11,72 €    12,90 €    
211827BL1** 6 Assiette plate motif sur l'aile Plate with pattern on the rim Ø 270 Blanc White 11,39 €      14,81 €    16,29 €    17,10 €    17,96 €    19,76 €    
211828BL1** 6 Assiette plate motif carreau Plate with pattern in the middle Ø 270 Blanc White 11,39 €      14,81 €    16,29 €    17,10 €    17,96 €    19,76 €    

511830BL1** 6 Mug 30 cl Mug 30 cl H 95 Blanc White 10,32 €      13,42 €    14,76 €    15,50 €    16,28 €    17,90 €    

651814BS1** 2 Panier de frites sans poignée French fries basket without handle 125 x 70 Blanc White 8,83 €        11,48 €    12,63 €    13,26 €    13,93 €    15,32 €    

261810BL1** 6 Soufflé Soufflé Ø 100 Blanc White 7,26 €        9,44 €      10,38 €    10,90 €    11,45 €    12,59 €    

111807BL1** 12 Tasse à expresso 9 cl Expresso cup H 70 Blanc White 5,24 €        6,81 €      7,49 €      7,87 €      8,26 €      9,08 €      
121811BL1** 12 Soucoupe expresso Expresso saucer Ø 115 Blanc White 3,94 €        5,13 €      5,64 €      5,92 €      6,22 €      6,84 €      

111818BL1** 12 Tasse à thé 18 cl Tea cup 18 cl H 60 Blanc White 8,04 €        10,46 €    11,50 €    12,08 €    12,68 €    13,95 €    
121818BL1** 12 Soucoupe tasse à thé Tea saucer Ø 155 Blanc White 4,36 €        5,66 €      6,23 €      6,54 €      6,87 €      7,55 €      

431817BX1** 1 Terrine petit modèle Canard Terrine small size "Duck" 170 x 115 Blanc White 21,06 €      27,37 €    30,11 €    31,62 €    33,20 €    36,52 €    
431818BX1** 1 Terrine petit modèle Lapin Terrine small size "Rabbit" 170 x 115 Blanc White 21,06 €      27,37 €    30,11 €    31,62 €    33,20 €    36,52 €    
431811BL1** 1 Presse pour petite terrine Press for terrine 125 x 70 Blanc White 5,14 €        6,68 €      7,34 €      7,71 €      8,10 €      8,91 €      

(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
212123BL1 6 Assiette 230 clochable Odyssée Dinner plate 230 Odyssée Ø230 Blanc White 12,91 €      16,78 €    18,46 €    19,38 €    20,35 €    22,39 €    
202118BL1** 2 Assiette gourmande 180 Odyssée Gourmande plate 180 Odyssée Ø180 Blanc White 11,07 €      14,39 €    15,82 €    16,61 €    17,45 €    19,19 €    

112104BL1** 12 Gobelet 4 cl Odyssée Tumbler 4 cl Odyssée Ø45 Blanc White 5,42 €        7,05 €      7,75 €      8,14 €      8,55 €      9,40 €      
112109BL1** 12 Gobelet 9 cl Odyssée Tumbler 9 cl Odyssée Ø72 Blanc White 5,53 €        7,19 €      7,90 €      8,30 €      8,71 €      9,59 €      

262107BL1 24 Ramequin 5 cl Odyssée Ramekin 5 cl Odyssée Ø70 Blanc White 5,10 €        6,62 €      7,29 €      7,65 €      8,03 €      8,84 €      

222106BL1 12 Ravier carré 6 cl Odyssée Square dish 6 cl Odyssée 60 x 60 Blanc White 5,91 €        7,68 €      8,45 €      8,87 €      9,31 €      10,24 €    
222110BL1 24 Ravier rond 11 cl Odyssée Round dish 11 cl Odyssée Ø100 Blanc White 5,91 €        7,68 €      8,45 €      8,87 €      9,31 €      10,24 €    
222113BL1 12 Ravier rond 19 cl Odyssée Round dish 19 cl Odyssée Ø130 Blanc White 8,14 €        10,58 €    11,64 €    12,22 €    12,83 €    14,11 €    

EMAIL /Glaze

ODYSSEE
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TARIF PILLIVUYT 2020

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

PARIS
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

200123BL1 6 Assiette creuse 230 Paris Deep plate 230 Paris Ø 230 Blanc White 8,28 €        13,43 €    14,77 €    15,51 €    16,29 €    17,92 €    

210115BL1 6 Assiette plate 150 Paris Plate 150 Paris Ø 150 Blanc White 4,68 €        6,99 €      7,69 €      8,07 €      8,47 €      9,33 €      
210117BL1 6 Assiette plate 170 Paris Plate 170 Paris Ø 170 Blanc White 4,80 €        7,10 €      7,81 €      8,20 €      8,61 €      9,47 €      
210118BL1 6 Assiette plate 185 Paris Plate 185 Paris Ø 185 Blanc White 5,89 €        7,68 €      8,45 €      8,87 €      9,32 €      10,25 €    
210120BL1 6 Assiette plate 200 Paris Plate 200 Paris Ø 200 Blanc White 6,10 €        10,21 €    11,23 €    11,79 €    12,38 €    13,62 €    
210121BL1 6 Assiette plate 215 Paris Plate 215 Paris Ø 215 Blanc White 6,76 €        10,85 €    11,93 €    12,52 €    13,15 €    14,46 €    
210123BL1 6 Assiette plate 230 Paris Plate 230 Paris Ø 230 Blanc White 7,30 €        11,82 €    13,01 €    13,66 €    14,33 €    15,76 €    
210124BL1 6 Assiette plate 245 Paris Plate 245 Paris Ø 245 Blanc White 7,52 €        12,79 €    14,07 €    14,78 €    15,52 €    17,07 €    
210127BL1 6 Assiette plate 270 Paris Plate 270 Paris Ø 270 Blanc White 10,35 €      18,99 €    20,89 €    21,94 €    23,04 €    25,34 €    
210131BL1 3 Assiette plate 310 Paris Plate 310 Paris Ø 310 Blanc White 15,81 €      27,29 €    30,02 €    31,52 €    33,10 €    36,40 €    

240117BL1 6 Plat ordinaire ovale N° 6 Oval serving platter N° 6 170 x 114 Blanc White 6,93 €        9,55 €      10,51 €    11,03 €    11,58 €    12,74 €    
240120BL1 6 Plat ordinaire ovale N° 7 Oval serving platter N° 7 200 x 135 Blanc White 9,77 €        12,75 €    14,02 €    14,73 €    15,47 €    17,01 €    
240124BL1 6 Plat ordinaire ovale N° 8 Oval serving platter N° 8 225 x 155 Blanc White 11,33 €      14,78 €    16,26 €    17,07 €    17,92 €    19,71 €    
240126BL1 6 Plat ordinaire ovale N° 9 Oval serving platter N° 9 251 x 172 Blanc White 14,52 €      20,13 €    22,14 €    23,25 €    24,41 €    26,85 €    
240128BL1 6 Plat ordinaire ovale N°10 Oval serving platter N° 10 280 x 189 Blanc White 17,87 €      26,48 €    29,13 €    30,59 €    32,11 €    35,32 €    
240131BL1 2 Plat ordinaire ovale N°11 Oval serving platter N° 11 301 x 204 Blanc White 22,34 €      29,04 €    31,95 €    33,55 €    35,22 €    38,75 €    
240133BL1 2 Plat ordinaire ovale N°12 Oval serving platter N° 12 330 x 233 Blanc White 27,92 €      36,30 €    39,93 €    41,92 €    44,02 €    48,42 €    
240137BL1 1 Plat ordinaire ovale N°13 Oval serving platter N° 13 363 x 249 Blanc White 35,74 €      46,47 €    51,11 €    53,67 €    56,35 €    61,99 €    
240140BL1 4 Plat ordinaire ovale N°14 Oval serving platter N° 14 388 x 269 Blanc White 46,92 €      60,99 €    67,09 €    70,44 €    73,97 €    81,36 €    
240145BL1 4 Plat ordinaire ovale N°16 Oval serving platter N° 16 454 x 309 Blanc White 58,09 €      75,51 €    83,06 €    87,22 €    91,58 €    100,74 €  
240155BL1 1 Plat ordinaire ovale N° 19 Oval serving platter N° 19 550 x 374 Blanc White 69,26 €      90,03 €    99,04 €    103,99 €  109,19 €  120,11 €  

362815BL1 6 Pot à lait 15 cl Paris Milk jug 15 cl Paris H 75 Blanc White 8,72 €        11,38 €    12,52 €    13,14 €    13,79 €    15,17 €    
362835BL1 6 Pot à lait 35 cl Paris Milk jug 35 cl Paris H 97 Blanc White 10,91 €      14,23 €    15,66 €    16,44 €    17,26 €    18,98 €    

170113BL1 6 Saladier ordinaire 26 cl N° 5 Footed salad bowl 26 cl N° 5 Ø 130 Blanc White 8,56 €        11,17 €    12,29 €    12,90 €    13,54 €    14,90 €    
170116BL1 1 Saladier ordinaire 60 cl N° 6 Footed salad bowl 60 cl N° 6 Ø 165 Blanc White 13,20 €      17,22 €    18,95 €    19,90 €    20,90 €    22,99 €    
170119BL1 1 Saladier ordinaire 100 cl N° 7 Footed salad bowl 100 cl N° 7 Ø 195 Blanc White 17,36 €      22,66 €    24,92 €    26,16 €    27,47 €    30,22 €    
170122BL1 1 Saladier ordinaire 185 cl N° 8 Footed salad bowl 185 cl N° 8 Ø 220 Blanc White 21,94 €      28,64 €    31,50 €    33,08 €    34,73 €    38,21 €    
170124BL1 1 Saladier ordinaire 200 cl N° 9 Footed salad bowl 200 cl N° 9 Ø 245 Blanc White 28,15 €      36,74 €    40,42 €    42,44 €    44,57 €    49,02 €    
170127BL1 1 Saladier ordinaire 285 cl N°10 Footed salad bowl 285 cl N° 10 Ø 270 Blanc White 34,80 €      45,41 €    49,95 €    52,44 €    55,06 €    60,57 €    
170133BL1 1 Saladier ordinaire 400 cl N°12 Footed salad bowl 400 cl N° 12 Ø 330 Blanc White 70,33 €      91,78 €    100,96 €  106,00 €  111,30 €  122,43 €  

111310BL1 12 Tasse moka 10 cl Europe Mocca cup 10 cl Europe H 53 Blanc White 4,13 €        5,39 €      5,93 €      6,22 €      6,54 €      7,19 €      
120812BL1 12 Soucoupe moka Bourges Espresso saucer Bourges Ø 125 Blanc White 3,13 €        4,36 €      4,79 €      5,03 €      5,29 €      5,81 €      
990810BX1 6 Paire tasse moka 10 cl Bourges Espresso cup 10 cl and saucer Bourges 10 cl Blanc White 7,25 €        9,75 €      10,72 €    11,26 €    11,82 €    13,00 €    

111318BL1 12 Tasse à thé 18 cl Europe Tea cup 18 cl Europe H 62 Blanc White 7,32 €        9,55 €      10,51 €    11,03 €    11,58 €    12,74 €    
120815BL1 12 Soucoupe thé Bourges Tea saucer Bourges Ø 150 Blanc White 3,96 €        5,50 €      6,04 €      6,35 €      6,66 €      7,33 €      
990818BX1 6 Paire tasse à thé 18 cl Bourges Tea cup 18 cl and saucer Bourges 18 cl Blanc White 11,28 €      15,05 €    16,55 €    17,38 €    18,26 €    20,08 €    

111330BL1 12 Tasse genieu 30 cl Europe Breakfast cup 30 cl Europe H 75 Blanc White 8,41 €        10,98 €    12,08 €    12,68 €    13,31 €    14,63 €    
120816BL1 12 Soucoupe genieu Bourges Breakfast saucer Bourges Ø 160 Blanc White 4,70 €        6,57 €      7,23 €      7,59 €      7,97 €      8,77 €      
990830BX1 6 Paire tasse genieu 30 Cl Bourges Breakfast cup 30 cl and saucer Bourges 30 cl Blanc White 13,11 €      17,55 €    19,31 €    20,28 €    21,29 €    23,42 €    

332835BX1 6 Théière 35 cl Paris Teapot 35 cl Paris H 95 Blanc White 18,88 €      24,64 €    27,11 €    28,47 €    29,90 €    32,88 €    
332860BX1** 6 Théière 60 cl Paris Teapot 60 cl Paris H 125 Blanc White 23,09 €      30,13 €    33,14 €    34,80 €    36,54 €    40,20 €    

332855BX1 6 Verseuse 55 cl Paris Coffee pot 55 cl Paris H 110 Blanc White 23,09 €      30,13 €    33,14 €    34,80 €    36,54 €    40,20 €    

PÂTISSERIE ** (gamme en cours de suppression / to be discontinued collection)
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

284820BL1** 1 Moule à manqué Pâtisserie Clafoutis/pie dish Pâtisserie Ø 208 Blanc White 17,25 €      22,51 €    24,76 €    26,01 €    27,31 €    30,04 €    

284807BL1** 6 Moule à cupcake 8 cl cl Pâtisserie Cupcake mold 8 cl Pâtisserie Ø 76 Blanc White 6,32 €        8,24 €      9,07 €      9,52 €      9,99 €      10,99 €    
284808BL1** 6 Moule à muffin 13 cl Pâtisserie Muffin mold 13 cl Pâtisserie Ø 80 Blanc White 6,32 €        8,24 €      9,07 €      9,52 €      9,99 €      10,99 €    

284829BL1** 1 Moule à tarte 290 Pâtisserie Tart/flan dish 290 Pâtisserie Ø 290 Blanc White 24,14 €      31,50 €    34,65 €    36,39 €    38,21 €    42,03 €    

634831BX1** 1 Plat à mignardises 315 Pâtisserie Cake stand 315 Pâtisserie Ø 315 Blanc White 39,77 €      51,90 €    57,09 €    59,94 €    62,94 €    69,24 €    
634832BX1** 1 Plat à mignardises pied haut 315 Pâtisserie Cake stand high foot 315 Pâtisserie Ø 315 Blanc White 48,20 €      62,90 €    69,18 €    72,65 €    76,28 €    83,91 €    

634831BL1** 1 Plat à tarte 315 Pâtisserie Cake platter 315 Pâtisserie Ø 315 Blanc White 22,34 €      29,15 €    32,07 €    33,67 €    35,36 €    38,89 €    

EMAIL /Glaze
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Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

PLISSE

204220BL1 6 Assiette calotte 200 Plissé Shallow round bowl 200 Plissé Ø 200 Blanc White 8,28 €        10,81 €    11,88 €    12,48 €    13,11 €    14,42 €    
204223BL1 6 Assiette calotte 230 Plissé Shallow round bowl 203 Plissé Ø 230 Blanc White 13,73 €      17,85 €    19,63 €    20,61 €    21,65 €    23,81 €    
204216BL1 6 Assiette creuse Louna 160 Plissé Soup plate Louna Plissé Ø 160 Blanc White 8,06 €        10,48 €    11,53 €    12,10 €    12,71 €    13,98 €    
204222BL1 6 Assiette creuse 220 Plissé Deep plate 220 Plissé Ø 220 Blanc White 10,24 €      15,67 €    17,24 €    18,10 €    19,01 €    20,91 €    

214217BL1 6 Assiette 170 Plissé Plate 170 Plissé Ø 170 Blanc White 5,83 €        8,94 €      9,83 €      10,32 €    10,84 €    11,92 €    
214220BL1 6 Assiette 200 Plissé Plate 200 Plissé Ø 200 Blanc White 7,73 €        11,91 €    13,10 €    13,75 €    14,44 €    15,89 €    
214222BL1 6 Assiette 220 Plissé Plate 220 Plissé Ø 220 Blanc White 8,49 €        12,94 €    14,24 €    14,95 €    15,70 €    17,27 €    
214224BL1 6 Assiette 240 Plissé Plate 240 Plissé Ø 240 Blanc White 9,78 €        12,71 €    13,98 €    14,68 €    15,41 €    16,95 €    
214226BL1 6 Assiette 260 Plissé Plate 260 Plissé Ø 260 Blanc White 11,44 €      16,49 €    18,14 €    19,04 €    20,00 €    22,00 €    
214228BL1 3 Assiette 280 Plissé Plate 280 Plissé Ø 280 Blanc White 16,13 €      24,65 €    27,12 €    28,47 €    29,90 €    32,89 €    
214231BL1 3 Assiette 315 Plissé Plate 315 Plissé Ø 315 Blanc White 18,53 €      32,18 €    35,41 €    37,18 €    39,04 €    42,94 €    

214229BL1 2 Assiette à steak Plissé Steak plate Plissé 295 x 255 Blanc White 14,30 €      18,59 €    20,45 €    21,47 €    22,54 €    24,80 €    

174212BL1 4 Bol Asean 120 Plissé Plissé bowl 120 Ø 120 Blanc White 6,79 €        8,83 €      9,72 €      10,20 €    10,71 €    11,78 €    
174214BL1 2 Bol Asean 140 Plissé Plissé bowl 140 Ø 140 Blanc White 11,41 €      14,83 €    16,31 €    17,13 €    17,98 €    19,78 €    
174218BL1 1 Bol Asean 180 Plissé Plissé bowl 180 Ø 180 Blanc White 17,34 €      22,54 €    24,80 €    26,04 €    27,34 €    30,07 €    

514218BS1 12 Bol à sucre 20 cl Plissé Open sugar bowl 20 cl Plissé H 88 Blanc White 7,80 €        10,18 €    11,20 €    11,76 €    12,35 €    13,58 €    

274240BL1 12 Coquetier Plissé Egg cup Plissé Ø 48 Blanc White 3,63 €        4,74 €      5,21 €      5,47 €      5,75 €      6,33 €      

464207BL1 24 Coupelle Europe Plissé Sauce dish Europe Plissé Ø 70 Blanc White 3,60 €        4,68 €      5,15 €      5,40 €      5,68 €      6,24 €      
464216BL1 6 Coupelle guacamole Plissé Guacamole dish Plissé 160 x 110 Blanc White 7,61 €        9,89 €      10,88 €    11,42 €    11,99 €    13,19 €    
464212BL1 6 Coupelle ronde Louna Plissé Sauce dish Louna Plissé Ø 120 Blanc White 6,59 €        8,57 €      9,43 €      9,90 €      10,39 €    11,43 €    

274215BL1 6 Disque 150 Plissé Plissé disk 150 Ø 150 Blanc White 10,05 €      13,07 €    14,37 €    15,09 €    15,84 €    17,43 €    
274225BL1 3 Disque 250 Plissé Plissé disk 250 Ø 250 Blanc White 13,65 €      17,75 €    19,52 €    20,50 €    21,52 €    23,67 €    
274230BL1 3 Disque 300 Plissé Plissé disk 300 Ø 300 Blanc White 19,90 €      25,87 €    28,46 €    29,88 €    31,37 €    34,51 €    

114220BL1 12 Gobelet Plissé Plissé tumbler 20 cl Blanc White 8,06 €        10,48 €    11,53 €    12,10 €    12,71 €    13,98 €    

114227BL1 12 Mug 27 cl Plissé Mug 27 cl Plissé H 80 Blanc White 8,52 €        11,12 €    12,23 €    12,84 €    13,49 €    14,83 €    

244246BL1 2 Plat à poisson PM Plissé Fish serving platter, small 445 x 170 Blanc White 31,54 €      41,00 €    45,10 €    47,36 €    49,73 €    54,70 €    

224218BL1 6 Plat à tapas 180 Plissé Tapas dish 180 Plissé 180 x 120 Blanc White 9,18 €        11,93 €    13,12 €    13,78 €    14,47 €    15,91 €    
224224BL1 2 Plat à tapas 240 Plissé Tapas dish 240 Plissé 240 x 120 Blanc White 13,03 €      16,94 €    18,63 €    19,56 €    20,54 €    22,60 €    
224236BL1 1 Plat à tapas 360 Plissé Tapas dish 360 Plissé 360 x 120 Blanc White 23,70 €      30,81 €    33,89 €    35,58 €    37,36 €    41,10 €    

244217BL1 6 Plat ordinaire ovale Plissé Oval platter Plissé 175 x 120 Blanc White 8,74 €        11,36 €    12,50 €    13,12 €    13,78 €    15,16 €    
244236BL1 2 Plat ovale Plissé Oval plate Plissé 360 x 250 Blanc White 48,06 €      62,72 €    68,99 €    72,45 €    76,07 €    83,68 €    
224226BL1 3 Plat rectangulaire Plissé Rectangular dish Plissé 240 x 140 Blanc White 12,07 €      15,69 €    17,26 €    18,12 €    19,02 €    20,93 €    
234228BL1 1 Plat rond creux Plissé Deep round dish Plissé Ø 280 Blanc White 20,31 €      26,50 €    29,15 €    30,61 €    32,13 €    35,34 €    

994225BX1 1 Porte-douceurs 2 étages Plissé
(poignée argent)

2 tiered cake stands Plissé
(silver handle) Ø150 / Ø250 Blanc White 44,90 €      58,37 €    64,21 €    67,42 €    70,79 €    77,87 €    

994230BX1 1 Porte-douceurs 3 étages Plissé
(poignée argent)

2 tiered cake stands Plissé
(silver handle)

Ø150 / Ø250 
/ Ø300 Blanc White 66,30 €      86,19 €    94,81 €    99,55 €    104,53 €  114,98 €  

364213BL1 12 Pot à lait  13 cl Plissé Milk jug 13 cl Plissé H 92 Blanc White 9,19 €        11,99 €    13,19 €    13,86 €    14,55 €    16,00 €    
364235BL1 6 Pot à lait  35 cl Plissé Milk jug 35 cl Plissé H 137 Blanc White 11,68 €      15,23 €    16,76 €    17,60 €    18,49 €    20,34 €    

174215BL1 12 Saladier 150 Plissé Individual bowl 150 Plissé 60 cl Blanc White 12,72 €      16,59 €    18,26 €    19,17 €    20,13 €    22,14 €    
174220BL1 1 Saladier 200 Plissé Serving bowl 200 Plissé 170 cl Blanc White 23,57 €      30,65 €    33,71 €    35,40 €    37,17 €    40,88 €    
174225BL1 1 Saladier haut 250 Plissé Serving bowl 250 Plissé 330 cl Blanc White 34,04 €      44,42 €    48,86 €    51,31 €    53,87 €    59,27 €    
224211BL1 6 Saladier carré Plissé Square saladbowl Plissé 110 x 110 Blanc White 9,02 €        11,73 €    12,91 €    13,55 €    14,23 €    15,65 €    
224214BL1 6 Saladier carré Plissé Square saladbowl Plissé 140 x 140 Blanc White 12,47 €      16,21 €    17,84 €    18,73 €    19,66 €    21,63 €    

964230BL1 1 Sauciere à anse Plissé Sauceboat with handle Plissé 30 cl Blanc White 15,15 €      19,77 €    21,75 €    22,84 €    23,97 €    26,37 €    

514210BL1 12 Tasse à café 9 cl Plissé Coffee cup 9 cl Plissé H 57 Blanc White 6,23 €        8,14 €      8,95 €      9,40 €      9,88 €      10,87 €    
524213BL1 12 Soucoupe café Plissé Coffee saucer Plissé Ø 130 Blanc White 4,59 €        5,99 €      6,59 €      6,92 €      7,26 €      7,99 €      
994210BX1 6 Paire tasse à café Plissé Coffee cup and saucer Plissé 9 cl Blanc White 10,82 €      14,13 €    15,54 €    16,32 €    17,14 €    18,86 €    

514218BL1 12 Tasse à thé 18 cl Plissé Tea cup 18 cl Plissé H 57 Blanc White 8,61 €        11,23 €    12,36 €    12,98 €    13,63 €    15,00 €    
524214BL1 12 Soucoupe thé Plissé Tea saucer Plissé Ø 140 Blanc White 5,75 €        7,51 €      8,25 €      8,67 €      9,10 €      10,00 €    
994218BX1 6 Paire tasse à thé Plissé Tea cup and saucer Plissé 18 cl Blanc White 14,36 €      18,74 €    20,62 €    21,65 €    22,73 €    25,01 €    

514229BL1 12 Tasse genieu 29 cl Plissé Breakfast cup 29 cl Plissé H 67 Blanc White 9,59 €        12,52 €    13,77 €    14,46 €    15,18 €    16,70 €    
524216BL1 12 Soucoupe genieu Plissé Breakfast saucer Plissé Ø 160 Blanc White 5,95 €        7,76 €      8,54 €      8,97 €      9,42 €      10,37 €    
994229BX1 6 Paire tasse genieu Plissé Breakfast cup and saucer Plissé 29 cl Blanc White 15,54 €      20,28 €    22,31 €    23,43 €    24,59 €    27,06 €    

334250BX1 6 Théière 50 cl Plissé Teapot 50 cl Plissé H 130 Blanc White 27,12 €      35,39 €    38,93 €    40,88 €    42,92 €    47,21 €    
334215BX1 1 Théière 150 cl Plissé Teapot 150 cl Plissé H 170 Blanc White 44,92 €      58,62 €    64,48 €    67,70 €    71,08 €    78,19 €    

334235BX1 6 Verseuse 35 cl Plissé Coffee pot 35 cl Plissé H 150 Blanc White 19,84 €      25,79 €    28,37 €    29,78 €    31,27 €    34,40 €    

EMAIL /Glaze
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TARIF PILLIVUYT 2020

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
204020BL1** 6 Assiette creuse 200 Quartet Deep plate 200 Quartet 200 x 200 Blanc White 14,85 €      19,38 €    21,32 €    22,39 €    23,51 €    25,86 €    

214015BL1** 6 Mini assiette 110 Quartet Mini plate 110 Quartet 110 x 110 Blanc White 6,70 €        8,74 €      9,61 €      10,10 €    10,60 €    11,66 €    
214025BL1** 3 Assiette 250 Quartet Plate 250 Quartet 250 x 250 Blanc White 15,28 €      19,95 €    21,94 €    23,04 €    24,19 €    26,61 €    

234025BL1** 1 Assiette à dégustation Quartet Degustation plate Quartet 250 x 250 Blanc White 21,78 €      28,43 €    31,27 €    32,84 €    34,48 €    37,93 €    
224032BL1** 2 Assiette rect. à dégustation Quartet Rectangular degustation plate Quartet 320 x 160 Blanc White 15,67 €      20,45 €    22,49 €    23,62 €    24,79 €    27,28 €    

234075BL1** 3 Assiette carrée 4 comp. Quartet Plate 4 divisions Quartet 250 x 250 Blanc White 15,67 €      20,45 €    22,49 €    23,62 €    24,79 €    27,28 €    

234034BL1 3 Assiette rectangulaire Quartet Rectangular plate Quartet 340 x 230 Blanc White 21,11 €      29,61 €    32,57 €    34,20 €    35,90 €    39,49 €    

224076BL1** 3 Plateau rectangualire 2 compartiments QuartetRectangular platter 2 divisons Quartet 260 x 145 Blanc White 12,03 €      15,71 €    17,28 €    18,14 €    19,05 €    20,95 €    
224089BL1** 3 Plateau rectangualire 3 compartiments QuartetRectangular platter 3 divisons Quartet 390 x 145 Blanc White 19,15 €      24,99 €    27,49 €    28,87 €    30,31 €    33,34 €    

224025BL1 6 Plateau rectangulaire 250 Quartet Rectangular platter 250 Quartet 250 x 105 Blanc White 12,03 €      15,71 €    17,28 €    18,14 €    19,05 €    20,95 €    
224026BL1 3 Plateau rectangulaire 260 Quartet Rectangular platter 260 Quartet 260 x 140 Blanc White 12,03 €      15,71 €    17,28 €    18,14 €    19,05 €    20,95 €    
224039BL1 3 Plateau rectangulaire 390 Quartet Rectangular platter 390 Quartet 390 x 145 Blanc White 19,15 €      24,99 €    27,49 €    28,87 €    30,31 €    33,34 €    

264008BL1 6 Ramequin bas Quartet Shallow ramekin Quartet 84 x 84 Blanc White 4,26 €        5,57 €      6,13 €      6,43 €      6,76 €      7,43 €      
264007BL1 6 Ramequin haut Quartet Deep ramekin Quartet 70 x 70 Blanc White 4,83 €        6,31 €      6,94 €      7,29 €      7,65 €      8,42 €      

244011BL1 6 Ravier 110 Quartet Square bowl without rim 110 Quartet 15 cl Blanc White 8,98 €        11,72 €    12,89 €    13,53 €    14,20 €    15,62 €    
244014BL1 6 Ravier 140 Quartet Square bowl without rim 110 Quartet 30 cl Blanc White 12,46 €      16,26 €    17,88 €    18,77 €    19,71 €    21,68 €    

174018BL1** 1 Saladier 180 Quartet Salad Bowl 180 Quartet 100 cl Blanc White 19,25 €      25,12 €    27,64 €    29,02 €    30,47 €    33,51 €    
174021BL1** 1 Saladier 215 Quartet Salad Bowl 215 Quartet 200 cl Blanc White 26,81 €      34,99 €    38,48 €    40,41 €    42,43 €    46,67 €    
174025BL1** 1 Saladier 250 Quartet Salad Bowl 250 Quartet 250 cl Blanc White 32,20 €      42,02 €    46,22 €    48,54 €    50,97 €    56,06 €    

QUEEN ANN

206324BL1 6 Assiette creuse Queen Ann Soup plate Queen Ann Ø 240 Blanc White 12,05 €      15,73 €    17,30 €    18,16 €    19,06 €    20,98 €    

216317BL1 6 Assiette 170 Queen Ann Assiette 170 Queen Ann Ø 170 Blanc White 6,86 €        8,96 €      9,85 €      10,34 €    10,86 €    11,95 €    
216323BL1 6 Assiette 230 Queen Ann Assiette 230 Queen Ann Ø 230 Blanc White 9,94 €        12,97 €    14,27 €    14,98 €    15,73 €    17,30 €    
216329BL1 3 Assiette 290 Queen Ann Assiette 290 Queen Ann Ø 290 Blanc White 18,95 €      24,73 €    27,21 €    28,57 €    29,99 €    32,99 €    

246348BL1 1 Plat ovale GM Queen Ann Oval platter large Queen Ann 495 x 320 Blanc White 65,95 €      86,07 €    94,68 €    99,42 €    104,39 €  114,84 €  

366302BL1 1 Pot à eau 2 L Queen Ann Jug 2 L Queen Ann H 260 Blanc White 62,36 €      81,39 €    89,52 €    94,00 €    98,70 €    108,56 €  

176317BL1 6 Saladier 170 Queen Ann Salad bowl 170 Queen Ann 55 cl Blanc White 12,72 €      16,59 €    18,26 €    19,17 €    20,13 €    22,14 €    
176336BL1 1 Saladier 360 Queen Ann Salad bowl 360 Queen Ann 400 cl Blanc White 45,57 €      59,47 €    65,41 €    68,69 €    72,12 €    79,33 €    

116325BL1 6 Tasse 25 cl Queen Ann Cup 25 cl Queen Ann H 69 Blanc White 9,59 €        12,52 €    13,77 €    14,46 €    15,18 €    16,70 €    
126317BL1 12 Soucoupe Queen Ann Saucer Queen Ann Ø 170 Blanc White 5,95 €        7,76 €      8,54 €      8,97 €      9,42 €      10,37 €    
996325BX1 6 Paire tasse Queen Ann Cup and saucer Queen Ann 25 cl Blanc White 15,54 €      20,28 €    22,31 €    23,43 €    24,59 €    27,06 €    

EMAIL /Glaze

QUARTET



TARIF PILLIVUYT 2020

18

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

SANCERRE

202222BL1 6 Assiette creuse 220 Sancerre Deep plate 220 Sancerre Ø 220 Blanc White 9,71 €        14,96 €    16,46 €    17,28 €    18,14 €    19,96 €    

212215BL1 6 Assiette 150 Sancerre Plate 150 Sancerre Ø 150 Blanc White 4,82 €        7,35 €      8,09 €      8,48 €      8,91 €      9,80 €      
212217BL1 6 Assiette 170 Sancerre Plate 170 Sancerre Ø 170 Blanc White 5,47 €        8,47 €      9,32 €      9,79 €      10,28 €    11,31 €    
212220BL1 6 Assiette 200 Sancerre Plate 200 Sancerre Ø 200 Blanc White 7,35 €        11,33 €    12,46 €    13,09 €    13,74 €    15,12 €    
212222BL1 6 Assiette 220 Sancerre Plate 220 Sancerre Ø 220 Blanc White 7,88 €        12,34 €    13,57 €    14,25 €    14,96 €    16,46 €    
212224BL1 6 Assiette 240 Sancerre Plate 240 Sancerre Ø 240 Blanc White 9,13 €        14,23 €    15,65 €    16,44 €    17,26 €    18,98 €    
212226BL1 6 Assiette 260 Sancerre Plate 260 Sancerre Ø 260 Blanc White 10,68 €      16,34 €    17,97 €    18,87 €    19,81 €    21,79 €    
212228BL1 3 Assiette 280 Sancerre Plate 280 Sancerre Ø 280 Blanc White 15,07 €      23,75 €    26,13 €    27,43 €    28,81 €    31,69 €    
212231BL1 3 Assiette 315 Sancerre Plate 315 Sancerre Ø 315 Blanc White 17,43 €      30,52 €    33,58 €    35,25 €    37,02 €    40,72 €    

902210BL1 6 Coupelle Sancerre Butter dish Sancerre Blanc White 4,05 €        5,27 €      5,80 €      6,09 €      6,39 €      7,03 €      

232211BL1** 12 Plat à gratin N°1 Sancerre Gratin dish N°1 Sancerre Ø 115 Blanc White 6,04 €        7,89 €      8,68 €      9,11 €      9,56 €      10,52 €    
232221BL1** 1 Plat à gratin N°4 Sancerre Gratin dish N°4 Sancerre Ø 210 Blanc White 16,65 €      21,72 €    23,89 €    25,08 €    26,33 €    28,96 €    
232224BL1** 1 Plat à gratin N°5 Sancerre Gratin dish N°5 Sancerre Ø 243 Blanc White 21,19 €      27,66 €    30,43 €    31,95 €    33,55 €    36,91 €    

242232BL1 4 Plat ovale 320 Sancerre Oval platter 320 Sancerre 320 x 225 Blanc White 29,12 €      38,01 €    41,81 €    43,90 €    46,10 €    50,72 €    
242236BL1 2 Plat ovale 360 Sancerre Oval platter 360 Sancerre 360 x 250 Blanc White 45,76 €      59,72 €    65,69 €    68,97 €    72,43 €    79,67 €    

232226BL1 1 Plat rond creux 260 Sancerre Pasta/soup bowl 260 Sancerre Ø 260 Blanc White 15,41 €      20,12 €    22,13 €    23,24 €    24,39 €    26,84 €    
232228BL1 1 Plat rond creux 280 Sancerre Pasta/soup bowl 280 Sancerre Ø 280 Blanc White 19,35 €      26,20 €    28,82 €    30,26 €    31,78 €    34,96 €    
232231BL1 1 Plat rond creux 315 Sancerre Pasta/soup bowl 315 Sancerre Ø 315 Blanc White 21,23 €      33,20 €    36,52 €    38,34 €    40,26 €    44,29 €    

272206BU1** 12 Poivrière Sancerre Pepper cellar Sancerre H 62 Blanc White 8,19 €        10,69 €    11,76 €    12,35 €    12,97 €    14,27 €    

362205BL1 12 Pot à lait 5 cl Sancerre Milk jug 5 cl Sancerre H 52 Blanc White 7,13 €        9,30 €      10,22 €    10,74 €    11,28 €    12,40 €    
362215BL1 12 Pot à lait 15 cl Sancerre Milk jug 15 cl Sancerre H 75 Blanc White 8,45 €        11,03 €    12,14 €    12,75 €    13,39 €    14,73 €    
362235BL1 6 Pot à lait 35 cl Sancerre Milk jug 35 cl Sancerre H 100 Blanc White 12,16 €      15,87 €    17,46 €    18,33 €    19,25 €    21,17 €    

262209BL1 12 Ramequin 15 cl Sancerre Ramekin 15 cl Sancerre Ø 95 Blanc White 3,96 €        5,17 €      5,69 €      5,97 €      6,26 €      6,90 €      

172213BL1 12 Saladier 130 Sancerre Salad bowl 130 Sancerre 40 cl Blanc White 10,09 €      13,16 €    14,48 €    15,20 €    15,96 €    17,56 €    
172215BL1 12 Saladier 150 Sancerre Salad bowl 150 Sancerre 60 cl Blanc White 12,14 €      15,85 €    17,44 €    18,31 €    19,23 €    21,15 €    

262224BL1** 1 Soufflé N°5 Sancerre Soufflé dish N°5 Sancerre Ø 243 Blanc White 26,84 €      35,02 €    38,52 €    40,45 €    42,47 €    46,72 €    

862220BX1 12 Sucrier avec couvercle Sancerre Sugar bowl with lid Sancerre 20 cl Blanc White 14,77 €      19,28 €    21,20 €    22,27 €    23,38 €    25,72 €    

512212BL1 12 Tasse à café 12 cl Sancerre Coffee cup 12 cl Sancerre H 65 Blanc White 5,20 €        6,79 €      7,48 €      7,85 €      8,24 €      9,07 €      
122213BL1 12 Soucoupe café Sancerre Coffee saucer Sancerre Ø 134 Blanc White 3,74 €        5,31 €      5,84 €      6,14 €      6,44 €      7,09 €      
992213BX1 6 Paire tasse à café Sancerre Coffee cup and saucer Sancerre 12 cl Blanc White 8,94 €        12,10 €    13,32 €    13,99 €    14,69 €    16,15 €    

512218BL1 12 Tasse à thé 18 cl Sancerre Tea cup 18 cl Sancerre H 63 Blanc White 6,59 €        8,60 €      9,47 €      9,94 €      10,43 €    11,48 €    
122214BL1 12 Soucoupe thé Sancerre Tea saucer Sancerre Ø 150 Blanc White 4,61 €        6,64 €      7,30 €      7,66 €      8,04 €      8,84 €      
992219BX1 6 Paire tasse à thé Sancerre Tea cup and saucer Sancerre 18 cl Blanc White 11,20 €      15,24 €    16,76 €    17,60 €    18,48 €    20,32 €    

512225BL1 12 Tasse genieu 25 cl Sancerre Breakfast cup 25 cl Sancerre H 68 Blanc White 7,59 €        9,91 €      10,90 €    11,44 €    12,01 €    13,21 €    
122217BL1 12 Soucoupe genieu 25/30 cl Sancerre Breakfast saucer 25/30 cl Sancerre Ø 167 Blanc White 5,59 €        7,84 €      8,62 €      9,05 €      9,51 €      10,45 €    
992226BX1 6 Paire tasse genieu 25 cl Sancerre Breakfast cup 25 cl and saucer Sancerre 25 cl Blanc White 13,18 €      17,75 €    19,52 €    20,50 €    21,52 €    23,67 €    

512230BL1 12 Tasse genieu 30 cl Sancerre Breakfast cup 30 cl Sancerre H 72 Blanc White 8,36 €        10,91 €    12,00 €    12,60 €    13,23 €    14,56 €    
122217BL1 12 Soucoupe genieu 25/30 cl Sancerre Breakfast saucer 25/30 cl Sancerre Ø 167 Blanc White 5,59 €        7,84 €      8,62 €      9,05 €      9,51 €      10,45 €    
992231BX1 6 Paire tasse genieu 30 cl Sancerre Breakfast cup 30 cl and saucer Sancerre 30 cl Blanc White 13,95 €      18,75 €    20,63 €    21,66 €    22,74 €    25,02 €    

332235BX1 6 Théière 35 cl Sancerre Teapot 35 cl Sancerre H 105 Blanc White 19,12 €      24,94 €    27,44 €    28,81 €    30,26 €    33,29 €    
332255BX1** 6 Théière 55 cl Sancerre Teapot 55 cl Sancerre H 120 Blanc White 22,28 €      29,08 €    31,99 €    33,58 €    35,26 €    38,79 €    
332234BX1** 6 Verseuse 35 cl Sancerre Coffee pot 35 cl Sancerre H 120 Blanc White 19,12 €      24,94 €    27,44 €    28,81 €    30,26 €    33,29 €    
332274BX1** 1 Verseuse 75 cl Sancerre Coffee pot 75 cl Sancerre H 160 Blanc White 25,22 €      32,90 €    36,20 €    38,01 €    39,91 €    43,90 €    

(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

EMAIL /Glaze
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TARIF PILLIVUYT 2020

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

TECK
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

Blanc / White
203023BL1 3 Assiette creuse 230 Teck Deep plate 230 Teck Ø 230 Blanc White 13,08 €      17,00 €    18,70 €    19,63 €    20,62 €    22,68 €    
203026BL1 6 Assiette creuse 260 Teck Deep plate 260 Teck Ø 260 Blanc White 16,09 €      20,91 €    23,00 €    24,15 €    25,36 €    27,90 €    
213016BL1 6 Assiette 165 Teck Plate 165 Teck Ø 165 Blanc White 6,23 €        8,11 €      8,92 €      9,36 €      9,83 €      10,81 €    
213021BL1 6 Assiette 210 Teck Plate 210 Teck Ø 210 Blanc White 8,62 €        11,20 €    12,32 €    12,94 €    13,59 €    14,95 €    
213026BL1 6 Assiette 265 Teck Plate 265 Teck Ø 265 Blanc White 11,56 €      15,02 €    16,52 €    17,35 €    18,22 €    20,04 €    
213028BL1 3 Assiette 280 Teck Plate 280 Teck Ø 280 Blanc White 16,24 €      21,11 €    23,22 €    24,38 €    25,60 €    28,16 €    

Assiette Ovale 180 Teck Ovale plate 180 Teck 180 x 115 Blanc White 7,90 €        10,27 €    11,30 €    11,86 €    12,45 €    13,70 €    
Assiette Ovale 230 Teck Ovale plate 230 Teck 230 x 165 Blanc White 10,90 €      14,17 €    15,59 €    16,37 €    17,18 €    18,90 €    
Assiette Ovale 340 Teck Ovale plate 340 Teck 340 x 200 Blanc White 17,50 €      22,75 €    25,03 €    26,28 €    27,59 €    30,35 €    
Assiette Ovale 360 Teck Ovale plate 360 Teck 360 x 260 Blanc White 26,50 €      34,45 €    37,90 €    39,79 €    41,78 €    45,96 €    

463008BL1 6 Coupelle à sauce Teck Sauce shell Teck Ø 85 Blanc White 5,30 €        6,89 €      7,58 €      7,96 €      8,36 €      9,19 €      

Gobelet 37 cl Teck Teck tumbler 37 cl Ø 95 Blanc White 8,06 €        10,48 €    11,53 €    12,10 €    12,71 €    13,98 €    
Paire tasse thé Teck Tea cup and saucer Teck Ø 165 Blanc White 14,76 €      19,19 €    21,11 €    22,16 €    23,27 €    25,60 €    
Tasse thé Teck Tea cup Teck 18 cl Blanc White 8,06 €        10,48 €    11,53 €    12,10 €    12,71 €    13,98 €    
Soucoupe thé Teck Saucer Teck H 70 Blanc White 6,70 €        8,71 €      9,58 €      10,06 €    10,56 €    11,62 €    
Plat à gratin 230 Teck Gratin dish 230 Teck Ø 230 Blanc White 21,29 €    27,68 €    30,44 €    31,97 €    33,57 €    36,92 €    
Plat à rôtir 360 Teck Rectangular dish 360 Teck 360 x 265 Blanc White 25,20 €      32,76 €    36,04 €    37,84 €    39,73 €    43,70 €    

173015BL1 6 Saladier 150 Teck Salad bowl 150 Teck Ø 150 Blanc White 12,45 €      16,18 €    17,80 €    18,69 €    19,63 €    21,59 €    
Saladier 200 Teck Salad bowl 200 Teck Ø 200 Blanc White 23,57 €      30,64 €    33,70 €    35,39 €    37,16 €    40,88 €    

Bleu clair / Light blue
203023BR1 3 Assiette creuse 230 Teck Deep plate 230 Teck Ø 230 Bleu clair Light blue 15,04 €      
203026BR1 6 Assiette creuse 260 Teck Deep plate 260 Teck Ø 260 Bleu clair Light blue 18,49 €      
213016BR1 6 Assiette 165 Teck Plate 165 Teck Ø 165 Bleu clair Light blue 7,16 €        
213021BR1 6 Assiette 210 Teck Plate 210 Teck Ø 210 Bleu clair Light blue 9,91 €        
213026BR1 6 Assiette 265 Teck Plate 265 Teck Ø 265 Bleu clair Light blue 13,29 €      
213028BR1 3 Assiette 280 Teck Plate 280 Teck Ø 280 Bleu clair Light blue 18,67 €      

463008BR1** 6 Coupelle à sauce Teck Sauce shell Teck Ø 85 Bleu clair Light blue 6,09 €        

513040BR1** 6 Mug 30 cl Teck Mug 30 cl Teck H 100 Bleu clair Light blue 13,30 €      

173015BR1 6 Saladier 150 Teck Salad bowl 150 Teck Ø 150 Bleu clair Light blue 14,32 €      

Bronze
203023JP1** 3 Assiette creuse 230 Teck Deep plate 230 Teck Ø 230 Bronze Bronze 15,04 €      
203026JP1 6 Assiette creuse 260 Teck Deep plate 260 Teck Ø 260 Bronze Bronze 18,49 €      
213016JP1 6 Assiette 165 Teck Plate 165 Teck Ø 165 Bronze Bronze 7,16 €        
213021JP1 6 Assiette 210 Teck Plate 210 Teck Ø 210 Bronze Bronze 9,91 €        
213026JP1 6 Assiette 265 Teck Plate 265 Teck Ø 265 Bronze Bronze 13,29 €      
213028JP1 3 Assiette 280 Teck Plate 280 Teck Ø 280 Bronze Bronze 18,67 €      

463008JP1** 6 Coupelle à sauce Teck Sauce shell Teck Ø 85 Bronze Bronze 6,09 €        

513040JP1** 6 Mug 30 cl Teck Mug 30 cl Teck H 100 Bronze Bronze 13,30 €      

173015JP1 6 Saladier 150 Teck Salad bowl 150 Teck Ø 150 Bronze Bronze 14,32 €      

Gris foncé / Steel grey
203023RA1 3 Assiette creuse 230 Teck Deep plate 230 Teck Ø 230 Gris foncé Steel grey 15,04 €      
203026RA1 6 Assiette creuse 260 Teck Deep plate 260 Teck Ø 260 Gris foncé Steel grey 18,49 €      
213016RA1 6 Assiette 165 Teck Plate 165 Teck Ø 165 Gris foncé Steel grey 7,16 €        
213021RA1 6 Assiette 210 Teck Plate 210 Teck Ø 210 Gris foncé Steel grey 9,91 €        
213026RA1 6 Assiette 265 Teck Plate 265 Teck Ø 265 Gris foncé Steel grey 13,29 €      
213028RA1 3 Assiette 280 Teck Plate 280 Teck Ø 280 Gris foncé Steel grey 18,67 €      

463008RA1** 6 Coupelle à sauce Teck Sauce shell Teck Ø 85 Gris foncé Steel grey 6,09 €        

513040RA1** 6 Mug 30 cl Teck Mug 30 cl Teck H 100 Gris foncé Steel grey 13,30 €      

173015RA1 6 Saladier 150 Teck Salad bowl 150 Teck Ø 150 Gris foncé Steel grey 14,32 €      

203023MI1** 3 Assiette creuse 230 Teck Deep plate 230 Teck Ø 230 Miel Honey 15,04 €      
203026MI1** 6 Assiette creuse 260 Teck Deep plate 260 Teck Ø 260 Miel Honey 18,49 €      
213016MI1** 6 Assiette 165 Teck Plate 165 Teck Ø 165 Miel Honey 7,16 €        
213021MI1** 6 Assiette 210 Teck Plate 210 Teck Ø 210 Miel Honey 9,91 €        
213026MI1** 6 Assiette 265 Teck Plate 265 Teck Ø 265 Miel Honey 13,29 €      
213028MI1** 3 Assiette 280 Teck Plate 280 Teck Ø 280 Miel Honey 18,67 €      

EMAIL /Glaze
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Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

TOULOUSE

201722BL1 1 Assiette Toulouse creuse 220 Deeap plate Toulouse 220 Ø 220 Blanc White 13,30 €      17,29 €    19,02 €    19,97 €    20,97 €    23,07 €    
211715BL1 Assiette Toulouse 155 Plate Toulouse 155 Ø 155 Blanc White 10,15 €      13,20 €    14,52 €    15,25 €    16,01 €    17,61 €    
211720BL1 3 Assiette Toulouse 200 Plate Toulouse 200 Ø 200 Blanc White 11,25 €      14,63 €    16,09 €    16,89 €    17,74 €    19,51 €    
211726BL1 3 Assiette Toulouse 260 Plate Toulouse 260 Ø 260 Blanc White 14,15 €      18,40 €    20,23 €    21,25 €    22,31 €    24,54 €    
211728BL1 Assiette Toulouse 280 Plate Toulouse 280 Ø 280 Blanc White 17,85 €      23,21 €    25,53 €    26,81 €    28,15 €    30,97 €    

171714BL1 3 Bol Toulouse Toulouse bowl Ø 140 Blanc White 10,70 €      13,91 €    15,30 €    16,07 €    16,87 €    18,56 €    

331701BX1
-LI09000** 1 Bouilloire induction Toulouse 1L Induction kettle H 95 Blanc White 80,12 €      104,16 €  114,57 €  120,30 €  126,32 €  138,95 €  

261717PX1-
LI09000 1 Cocotte à induction Toulouse avec couvercle Cocotte with lid for induction stove Toulouse Ø 160 Blanc White 58,04 €      

261717PX1 1 Cocotte avec couvercle Toulouse Cocotte with lid Toulouse Ø 160 Blanc White 33,38 €      
261717PF1-
LI09000 1 Cocotte à induction Toulouse Cocotte for induction stove Toulouse Ø 160 Blanc White 45,71 €      

261717PF1 1 Cocotte Toulouse Cocotte Toulouse Ø 160 Blanc White 21,06 €      
261717BC1 1 Couvercle pour cocotte Toulouse Lid for cocotte Toulouse Ø 160 Blanc White 12,33 €      16,03 €    17,63 €    18,51 €    19,44 €    21,38 €    

261720PX1-
LI09000 1 Cocotte à induction Toulouse avec couvercle Cocotte with lid for induction stove Toulouse Ø 200 Blanc White 96,56 €      

261720PX1 1 Cocotte avec couvercle Toulouse Cocotte with lid Toulouse Ø 200 Blanc White 60,01 €      
261720PF1-
LI09000 1 Cocotte à induction Toulouse Cocotte for induction stove Toulouse Ø 200 Blanc White 76,01 €      

261720PF1 1 Cocotte Toulouse Cocotte Toulouse Ø 200 Blanc White 40,01 €      
261720BC1 1 Couvercle pour cocotte Toulouse Lid for cocotte Toulouse Ø 200 Blanc White 20,54 €      26,70 €    29,37 €    30,84 €    32,38 €    35,62 €    

261724PX1-
LI09000 1 Cocotte à induction Toulouse avec couvercle Cocotte with lid for induction stove Toulouse Ø 240 Blanc White 114,58 €    

261724PX1 1 Cocotte avec couvercle Toulouse Cocotte with lid Toulouse Ø 240 Blanc White 83,18 €      
261724PF1-
LI09000 1 Cocotte à induction Toulouse Cocotte for induction stove Toulouse Ø 240 Blanc White 93,29 €      

261724PF1 1 Cocotte Toulouse Cocotte Toulouse Ø 240 Blanc White 62,12 €      
261724BC1 1 Couvercle pour cocotte Toulouse Lid for cocotte Toulouse Ø 240 Blanc White 21,29 €      27,68 €    30,45 €    31,97 €    33,57 €    36,93 €    

261711BL1 2 Cocotte individuelle Toulouse Individual cocotte Toulouse Ø 110 Blanc White 8,11 €        10,55 €    11,60 €    12,18 €    12,79 €    14,07 €    

Gobelet 27 cl Toulouse Toulouse tumbler Ø 80 Blanc White 8,06 €        10,48 €    11,53 €    12,11 €    12,72 €    13,99 €    

261716BL1 1 Légumier Toulouse Vegetable dish Toulouse Ø 160 Blanc White 14,20 €      18,45 €    20,30 €    21,32 €    22,38 €    24,62 €    

281727BL1 1 Moule à tarte 270 Toulouse Tart mold 270 Toulouse Ø 270 Blanc White 20,03 €      26,04 €    28,64 €    30,08 €    31,58 €    34,74 €    
281730BL1 1 Moule à tarte 300 Toulouse Tart mold 300 Toulouse Ø 300 Blanc White 24,30 €      31,59 €    34,75 €    36,49 €    38,31 €    42,14 €    

231712BL1 6 Plat à crème brûlée Toulouse Creme brulee dish Toulouse Ø 120 Blanc White 7,50 €        9,75 €      10,72 €    11,26 €    11,82 €    13,00 €     
221717BL1 1 Plat à gratin carré 175 Toulouse Square gratin dish 175 Toulouse 175 x 175 Blanc White 14,89 €      19,36 €    21,30 €    22,36 €    23,48 €    25,83 €    
221722BL1 1 Plat à gratin carré 220 Toulouse Square gratin dish 220 Toulouse 220 x 220 Blanc White 20,03 €      26,04 €    28,64 €    30,08 €    31,58 €    34,74 €    
221727BL1 1 Plat à gratin carré 270 Toulouse Square gratin dish 270 Toulouse 270 x 270 Blanc White 30,30 €      39,39 €    43,33 €    45,50 €    47,77 €    52,55 €    

221716BL1 2 Plat à lasagnes rect. individuel Toulouse Individual rect. lasagnes dish Toulouse 160 x 110 Blanc White 12,33 €      16,02 €    17,63 €    18,51 €    19,43 €    21,38 €    
221725BL1 1 Plat à lasagnes rectangulaire 250 Toulouse Rectangular lasagnes dish 250 Toulouse 250 x 230 Blanc White 27,22 €      35,39 €    38,93 €    40,87 €    42,91 €    47,21 €    
221729BL1 1 Plat à lasagnes rectangulaire 290 Toulouse Rectangular lasagnes dish 290 Toulouse 290 x 240 Blanc White 34,41 €      44,73 €    49,21 €    51,67 €    54,25 €    59,68 €    
251734BL1 1 Plat à lasagnes rectangulaire 340 Toulouse Rectangular lasagnes dish 340 Toulouse 340 x 250 Blanc White 38,53 €      50,09 €    55,10 €    57,86 €    60,75 €    66,82 €    

231720BL1 1 Plat à gratin rond n°4 Toulouse Toulouse round gratin dish n°4 Ø 200 Blanc White 16,65 €      21,64 €    23,81 €    25,00 €    26,25 €    28,87 €    
231723BL1 1 Plat à gratin rond n°5 Toulouse Toulouse round gratin dish n°5 Ø 230 Blanc White 21,19 €      27,55 €    30,31 €    31,82 €    33,41 €    36,75 €    

261709BL1 1 Soufflé n°3 Toulouse Toulouse souffle dish n°3 Ø 165 Blanc White 13,28 €      17,26 €    18,99 €    19,94 €    20,94 €    23,03 €    
261719BL1 1 Soufflé n°4 Toulouse Toulouse souffle dish n°4 Ø 195 Blanc White 20,17 €      26,22 €    28,84 €    30,28 €    31,80 €    34,98 €    
261723BL1 1 Soufflé n°5 Toulouse Toulouse souffle dish n°5 Ø 230 Blanc White 24,64 €      32,03 €    35,24 €    37,00 €    38,85 €    42,73 €    

261705BL1 12 Ramequin S Toulouse Toulouse ramekin S 5 cl Blanc White 2,58 €        3,35 €      3,68 €      3,87 €      4,06 €      4,47 €      
261718BL1 12 Ramequin L Toulouse Toulouse ramekin L 18 cl Blanc White 4,87 €        6,33 €      6,96 €      7,31 €      7,67 €      8,44 €      

EMAIL /Glaze
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TARIF PILLIVUYT 2020

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

ULYSSE
(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

Cocottes (Pâte Pilliflame) & Couvercles / lids (Pâte Pillivuyt)
265616PX1 - 
LI09000 1 Cocotte haute avec couvercle Ulysse 

induction Deep casserole with lid Ulysse induction Ø 150 Blanc White 58,04 €      

265616PX1 1 Cocotte haute avec couvercle Ulysse Deep casserole with lid Ulysse Ø 150 Blanc White 33,38 €      
265616PF1 - 
LI09000 1 Cocotte haute Ulysse induction Deep casserole Ulysse induction Ø 150 Blanc White 45,71 €      

265616PF1 1 Cocotte haute Ulysse Deep casserole Ulysse Ø 150 Blanc White 21,06 €      
265615PX1 - 
LI09000 1 Cocotte basse avec couvercle Ulysse 

induction
Shallow casserole with lid Ulysse 
induction Ø 150 Blanc White 51,36 €      

265615PX1 1 Cocotte basse avec couvercle Ulysse Shallow casserole with lid Ulysse Ø 150 Blanc White 29,48 €      
265615PF1 - 
LI09000 6 Cocotte basse Ulysse induction Shallow casserole Ulysse induction Ø 150 Blanc White 39,03 €      

265615PF1 6 Cocotte basse Ulysse Shallow casserole Ulysse Ø 150 Blanc White 17,90 €      
265615PC1 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 150 Blanc White 12,33 €      
265615CR1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 150 Bleu clair Light blue 13,32 €      
265615CE1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 150 Bleu foncé Dark blue 13,32 €      
265615CI1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 150 Miel Honey 13,32 €      
265615CA1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 150 Gris foncé Steel grey 13,32 €      

285620PX1 - 
LI09000 1 Cocotte haute avec couvercle Ulysse 

induction Deep casserole with lid Ulysse induction Ø 200 Blanc White 96,56 €      

285620PX1 1 Cocotte haute avec couvercle Ulysse Deep casserole with lid Ulysse Ø 200 Blanc White 60,01 €      
285620PF1 - 
LI09000 1 Cocotte haute Ulysse induction Deep casserole Ulysse induction Ø 200 Blanc White 76,01 €      

285620PF1 1 Cocotte haute Ulysse Deep casserole Ulysse Ø 200 Blanc White 40,01 €      
265620PX1 - 
LI09000 1 Cocotte basse avec couvercle Ulysse 

induction
Shallow casserole with lid Ulysse 
induction Ø 200 Blanc White 83,20 €      

265620PX1 1 Cocotte basse avec couvercle Ulysse Shallow casserole with lid Ulysse Ø 200 Blanc White 50,54 €      
265620PF1 - 
LI09000 2 Cocotte basse Ulysse induction Shallow casserole Ulysse induction Ø 200 Blanc White 62,66 €      

265620PF1 1 Cocotte basse Ulysse Shallow casserole Ulysse Ø 200 Blanc White 30,53 €      
265620PC1 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 200 Blanc White 20,54 €      
265620CR1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 200 Bleu clair Light blue 23,01 €      

265624PX1*
* - LI09000 1 Cocotte haute avec couvercle Ulysse 

induction Deep casserole with lid Ulysse induction Ø 240 Blanc White 116,07 €    

265624PX1*
* 1 Cocotte haute avec couvercle Ulysse Deep casserole with lid Ulysse Ø 240 Blanc White 83,18 €      

265624PF1*
* - LI09000 1 Cocotte haute Ulysse induction Deep casserole Ulysse induction Ø 240 Blanc White 94,50 €      

265624PF1** 1 Cocotte haute Ulysse Deep casserole Ulysse Ø 240 Blanc White 62,12 €      
265624PC1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Blanc White 21,57 €      
265624CR1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Bleu clair Light blue 24,22 €      
265624CE1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Bleu foncé Dark blue 24,22 €      
265624CI1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Miel Honey 24,22 €      
265624CA1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Gris foncé Steel grey 24,22 €      

Plats (Pâte Pilliflame) / Platter
235626PF1*
* - LI09000 3 Plat rond Ulysse induction Round platter Ulysse induction Ø 260 Blanc White 73,70 €      

235626PF1** 3 Plat rond Ulysse Round platter Ulysse Ø 260 Blanc White 36,85 €      

Ramequins (Pâte Pillivuyt) / Ramekins
265609BL1** 4 Ramequin haut Ulysse Deep ramekin Ulysse 20 cl Blanc White 4,84 €        

205322BL1 6 Assiette creuse 220 Valençay Soup plate 220 Valençay Ø 220 Blanc White 10,38 €      13,55 €    14,90 €    15,65 €    16,43 €    18,08 €    

215317BL1 6 Assiette 170 Valençay Plate 170 Valençay Ø 170 Blanc White 5,89 €        8,91 €      9,80 €      10,29 €    10,80 €    11,88 €    
215322BL1 6 Assiette 220 Valençay Plate 220 Valençay Ø 220 Blanc White 8,49 €        12,94 €    14,23 €    14,94 €    15,69 €    17,27 €    
215326BL1 6 Assiette 260 Valençay Plate 260 Valençay Ø 260 Blanc White 11,66 €      17,13 €    18,84 €    19,78 €    20,77 €    22,84 €    
215328BL1 3 Assiette 280 Valençay Plate 280 Valençay Ø 280 Blanc White 16,46 €      24,96 €    27,45 €    28,83 €    30,27 €    33,30 €    
215331BL1 3 Assiette 315 Valençay Plate 315 Valençay Ø 315 Blanc White 20,71 €      32,04 €    35,24 €    37,01 €    38,86 €    42,75 €    

215329BL1 3 Assiette à aile large 295 Valençay Plate 295 Valençay Ø 295 Blanc White 17,46 €      22,79 €    25,07 €    26,33 €    27,64 €    30,40 €    

235328BL1 1 Plat rond creux Valençay Deep round plate Valençay Ø 280 Blanc White 21,12 €      27,56 €    30,32 €    31,84 €    33,43 €    36,78 €    

115309BL1 12 Tasse moka 8 cl Valençay Mocca cup 8 cl Valençay H 63 Blanc White 6,04 €        7,89 €      8,68 €      9,11 €      9,56 €      10,52 €    
125313BL1 12 Soucoupe moka Valençay Mocca saucer Valençay Ø 132 Blanc White 4,71 €        6,14 €      6,75 €      7,09 €      7,44 €      8,19 €      
995309BX1 6 Paire tasse moka Valençay Mocca cup and saucer Valençay 8 cl Blanc White 10,75 €      14,02 €    15,42 €    16,19 €    17,00 €    18,71 €    

115318BL1 12 Tasse à thé 18 cl Valençay Tea cup 18 cl Valençay H 62 Blanc White 7,14 €        9,32 €      10,25 €    10,77 €    11,31 €    12,43 €    
125317BL1 12 Soucoupe thé / genieu Valençay Tea & breakfast saucer Valençay Ø 164 Blanc White 6,06 €        7,92 €      8,71 €      9,14 €      9,59 €      10,55 €    
995318BX1 6 Paire tasse à thé Valençay Tea cup and saucer Valençay 18 cl Blanc White 13,20 €      17,22 €    18,95 €    19,90 €    20,90 €    22,99 €    

115327BL1 12 Tasse genieu 30 cl Valençay Breakfast cup 30 cl Valençay H 71 Blanc White 8,78 €        11,46 €    12,60 €    13,23 €    13,90 €    15,29 €    
125317BL1 12 Soucoupe thé / genieu Valençay Tea & breakfast saucer Valençay Ø 164 Blanc White 6,06 €        7,92 €      8,71 €      9,14 €      9,59 €      10,55 €    
995327BX1 6 Paire tasse genieu Valençay Breakfast cup and saucer Valençay 30 cl Blanc White 14,85 €      19,37 €    21,31 €    22,37 €    23,49 €    25,84 €    

VALENCAY
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Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

(**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
203316BL1** 6 Assiette creuse Vendôme Deep plate Vendôme Ø 160 Blanc White 12,35 €      16,12 €    17,73 €    18,61 €    19,54 €    21,50 €    

233316BL1 6 Assiette carrée 164 Vendôme Square plate 164 Vendôme 164 x 144 Blanc White 10,80 €      14,09 €    15,50 €    16,27 €    17,08 €    18,79 €    
233321BL1 6 Assiette carrée 210 Vendôme Square plate 210 Vendôme 210 x 200 Blanc White 15,23 €      19,88 €    21,87 €    22,96 €    24,11 €    26,52 €    
233326BL1 3 Assiette carrée 260 Vendôme Square plate 260 Vendôme 260 x 250 Blanc White 18,68 €      24,39 €    26,82 €    28,17 €    29,57 €    32,53 €    
233329BL1** 3 Assiette carrée 290 Vendôme Square plate 290 Vendôme 290 x 280 Blanc White 25,03 €      32,66 €    35,93 €    37,73 €    39,62 €    43,58 €    

233322BL1 6 Assiette rectangulaire 215 Vendôme Rectangular plate 215 Vendôme 215 x 160 Blanc White 13,15 €      17,15 €    18,87 €    19,81 €    20,80 €    22,89 €    
233328BL1 3 Assiette rectangulaire 280 Vendôme Rectangular plate 280 Vendôme 280 x 180 Blanc White 17,67 €      23,06 €    25,37 €    26,65 €    27,98 €    30,77 €    
223334BL1 4 Assiette rectangulaire 340 Vendôme Rectangular plate 340 Vendôme 340 x 160 Blanc White 20,65 €      26,94 €    29,63 €    31,11 €    32,66 €    35,93 €    

463373BL1 12 Cassolette 8 cl Vendôme Cassolette 8 cl Vendôme 74 x 55 Blanc White 4,97 €        6,49 €      7,14 €      7,50 €      7,88 €      8,67 €      
203304BL1 12 Couvercle à cassolette Vendôme Lid for cassolette Vendôme 74 x 55 Blanc White 3,74 €        4,88 €      5,37 €      5,64 €      5,92 €      6,51 €      
223322BL1 6 Plateau Vendôme Tray Vendôme 221 x 86 Blanc White 11,22 €      14,65 €    16,11 €    16,92 €    17,76 €    19,54 €    

133318BL1** 12 Gobelet 18  cl Vendôme Tumbler large 18 cl Vendôme H 73,5 Blanc White 5,52 €        7,20 €      7,92 €      8,32 €      8,74 €      9,61 €      
133308BL1 12 Gobelet 8 cl Vendôme Tumbler small 8 cl Vendôme H 58 Blanc White 4,10 €        5,35 €      5,89 €      6,18 €      6,49 €      7,14 €      

223323BL1 6 Plateau café gourmand Vendôme Snack platter Vendôme 222 x 88 Blanc White 11,22 €      14,65 €    16,11 €    16,92 €    17,76 €    19,54 €    

363315BL1 12 Pot à lait 15 cl Vendôme Milk jug 15 cl Vendôme H 87 Blanc White 9,47 €        12,35 €    13,58 €    14,27 €    14,98 €    16,48 €    

113310BL1 12 Tasse à café 10 cl Vendôme Coffee cup 10 cl Vendôme H 72 Blanc White 6,11 €        7,97 €      8,77 €      9,21 €      9,68 €      10,64 €    
522515BL1 12 Soucoupe café / thé Louna Coffee/tea saucer Louna Ø 150 Blanc White 4,85 €        6,34 €      6,97 €      7,32 €      7,69 €      8,45 €      

113318BL1 12 Tasse à thé 18 cl Vendôme Tea cup 18 cl Vendôme H 73 Blanc White 7,68 €        10,01 €    11,01 €    11,56 €    12,14 €    13,35 €    
522517BL1 12 Soucoupe genieu Louna Breakfast saucer Louna Ø 165 Blanc White 5,87 €        7,66 €      8,43 €      8,85 €      9,30 €      10,22 €    

113328BL1 6 Tasse genieu 28 cl Vendôme Breakfast cup 28 cl Vendôme H 85 Blanc White 10,01 €      13,07 €    14,37 €    15,09 €    15,85 €    17,44 €    
522517BL1 12 Soucoupe genieu Louna Breakfast saucer Louna Ø 165 Blanc White 5,87 €        7,66 €      8,43 €      8,85 €      9,30 €      10,22 €    

333340BX1 6 Théière 40 cl Vendôme Teapot 40 cl Vendôme H 100 Blanc White 27,12 €      35,39 €    38,93 €    40,88 €    42,92 €    47,21 €    

333355BX1 2 Verseuse 55 cl Vendôme Coffee pot 55 cl Vendôme H 150 Blanc White 27,12 €      35,39 €    38,93 €    40,88 €    42,92 €    47,21 €    

EMAIL /Glaze
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Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain
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CODE
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COLLECTION GENERALE

A (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
630990BX1 1 Assiette à mignardises Cake Stand Ø 300 Blanc White 35,50 €      46,33 €    50,96 €    53,51 €    56,18 €    61,80 €    
630960BX1 1 Assiette à mignardises pied haut 300 Cake Stand high foot 300 Ø 300 Blanc White 43,94 €      57,34 €    63,08 €    66,24 €    69,55 €    76,51 €    
630963BX1 1 Assiette à mignardises pied haut 330 Cake Stand high foot 330 Ø 330 Blanc White 50,76 €      66,25 €    72,87 €    76,51 €    80,33 €    88,37 €    
630966BX1 1 Assiette à mignardises pied haut 360 Cake Stand high foot 360 Ø 360 Blanc White 52,65 €      68,71 €    75,58 €    79,36 €    83,33 €    91,67 €    

200524BL1 1 Assiette à pâtes Pasta plate Ø 245 Blanc White 15,42 €      20,04 €    22,05 €    23,15 €    24,31 €    26,74 €    
200528BL1 1 Assiette à pâtes Pasta plate Ø 280 Blanc White 19,35 €      25,16 €    27,67 €    29,06 €    30,51 €    33,56 €    

240122BL1** 6 Assiette à salade demi-lune Crescent plate 210 x 105 Blanc White 9,43 €        12,31 €    13,54 €    14,21 €    14,93 €    16,42 €    

210101BL1 6 Assiette à steack PM Oval steak plate small 230 x 205 Blanc White 10,52 €      13,67 €    15,04 €    15,79 €    16,58 €    18,24 €    
210129BL1 2 Assiette à steack GM Oval steak plate large 295 x 255 Blanc White 13,77 €      17,91 €    19,70 €    20,68 €    21,72 €    23,89 €    

210523NO1** 6 Assiette café gourmand noire Coffee plate black Ø264 Noir Black 18,88 €      

200720BL1 6 Assiette calotte 200 Shallow round bowl 200 Ø 200 Blanc White 7,88 €        12,15 €    13,36 €    14,03 €    14,73 €    16,20 €    
200723BL1 6 Assiette calotte 230 Shallow round bowl 230 Ø 230 Blanc White 13,08 €      20,59 €    22,65 €    23,78 €    24,97 €    27,47 €    
200726BL1 6 Assiette calotte 260 Shallow round bowl 260 Ø 260 Blanc White 14,11 €      22,40 €    24,64 €    25,87 €    27,17 €    29,89 €    

B (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)

270313BX1 2 Beurrier couvert à facettes Large butter tray with cover, 
European style 182 x 116 Blanc White 25,52 €      33,30 €    36,63 €    38,46 €    40,39 €    44,43 €    

270311BX1 12 Beurrier couvert petit-déjeuner Breakfast butter tray with cover 106 x 85 Blanc White 20,85 €      27,21 €    29,92 €    31,42 €    32,99 €    36,28 €    
270318BX1 2 Beurrier couvert US Butter tray with cover, American style 193 x 93 Blanc White 22,53 €      29,41 €    32,34 €    33,97 €    35,66 €    39,23 €    
260130BL1 12 Bloc à beurre 3 cl Butter block 3 cl Ø 65 Blanc White 4,26 €        5,57 €      6,13 €      6,43 €      6,76 €      7,43 €      
260130BS1 12 Bloc à beurre sans gorge Straight butter block 3 cl Ø 65 Blanc White 4,26 €        5,57 €      6,13 €      6,43 €      6,76 €      7,43 €      

170341BL1 12 Bol à céréales 40 cl Cereal bowl 40 cl Ø 170 Blanc White 7,89 €        10,29 €    11,32 €    11,89 €    12,48 €    13,73 €    
170145BL1 12 Bol à gratinée 45 cl Onion soup bowl 45 cl with ears Ø 130 Blanc White 12,84 €      16,76 €    18,44 €    19,36 €    20,33 €    22,36 €    
170145BS1 12 Bol à gratinée 45 cl sans oreilles Classic onion soup bowl 45 cl Ø 130 Blanc White 8,65 €        11,30 €    12,42 €    13,04 €    13,70 €    15,07 €    
170325BL1 6 Bol à riz 30 cl Rice bowl 30 cl Ø 115 Blanc White 7,70 €        10,04 €    11,04 €    11,59 €    12,17 €    13,39 €    

170314BL1** 4 Bol à soupe Asean Soup bowl Asean Ø 140 Blanc White 10,83 €      14,14 €    15,55 €    16,33 €    17,15 €    18,87 €    

170140BL1 12 Bol demi-limonade ordinaire 40 cl Coffee bowl, plain 40 cl Ø 140 Blanc White 8,64 €        11,28 €    12,41 €    13,03 €    13,68 €    15,05 €    
170745BL1 12 Bol standard 45 cl Standard bowl 45 cl Ø 135 Blanc White 8,78 €        11,46 €    12,61 €    13,24 €    13,90 €    15,29 €    

C (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
260360BX1** 1 Casserole ronde à oreilles 60 cl N° 5 Round covered casserole 60 cl N° 5 Ø 140 Blanc White 28,40 €      37,06 €    40,77 €    42,81 €    44,95 €    49,44 €    

901210BL1 12 Cendrier caravelle Ashtray Caravelle Ø 95 Blanc White 8,72 €        11,34 €    12,47 €    13,09 €    13,75 €    15,12 €    
903912BL1** 6 Cendrier rectangulaire PM Rectangular ashtray, small 115 x 85 Blanc White 8,80 €        11,49 €    12,63 €    13,27 €    13,93 €    15,32 €    
903920BL1** 6 Cendrier rectangulaire GM Rectangular ashtray, large 190 x 150 Blanc White 15,77 €      20,51 €    22,60 €    23,74 €    24,92 €    27,48 €    

733921BX1 1 Chocolatière Louis XVIII Hot chocolate pot 185 Blanc White 108,22 €    140,69 €  154,76 €  162,50 €  170,62 €  187,68 €  

270306BL1 12 Coquetier ordinaire Traditional footed egg cup Ø 48 Blanc White 5,87 €        7,66 €      8,43 €      8,85 €      9,30 €      10,22 €    

240315BL1** 6 Coquille à pâté N° 2 Scallop shell N° 2 150 x 130 Blanc White 8,98 €        11,72 €    12,89 €    13,53 €    14,20 €    15,62 €    

951112BL1 6 Coupelle à côtes 120 Ribbed bowl Ø 120 Blanc White 5,72 €        7,46 €      8,21 €      8,62 €      9,05 €      9,96 €      
951114BL1 6 Coupelle à côtes 140 Ribbed bowl Ø 140 Blanc White 6,81 €        8,86 €      9,74 €      10,23 €    10,74 €    11,81 €    

130101BL1 6 Coupelle à guacamole 24 cl Guacamole/dip dish 24 cl 160 x 102 Blanc White 7,52 €        9,81 €      10,79 €    11,33 €    11,90 €    13,09 €    

903992BL1** 6 Coupelle carreau Square dish 90 x 90 Blanc White 5,91 €        7,71 €      8,48 €      8,90 €      9,34 €      10,28 €    
900910BL1** 12 Coupelle festonnée carrée PM Square scallopped dish small 100 x 100 Blanc White 5,63 €        7,32 €      8,05 €      8,45 €      8,87 €      9,76 €      
900909BL1** 6 Coupelle Jean Dessert dish Jean 105 x 70 Blanc White 5,22 €        6,78 €      7,47 €      7,85 €      8,25 €      9,11 €      

460107BL1 24 Coupelle à sauce 7 cl Sauce shell 7 cl Ø 70 Blanc White 3,57 €        4,65 €      5,12 €      5,37 €      5,64 €      6,21 €      
460108BL1** 24 Coupelle à sauce empilable 8 cl Stackable sauce shell 8 cl Ø 75 Blanc White 3,57 €        4,65 €      5,12 €      5,37 €      5,64 €      6,21 €      

270101BL1 12 Crémier vache 13 cl Cow creamer 13 cl 165 x 70 Blanc White 15,10 €      19,70 €    21,67 €    22,75 €    23,89 €    26,28 €    

280505BL1** 12 Cylindre Tronqué Cylinder 7 cl Blanc White 4,77 €        6,20 €      6,82 €      7,16 €      7,52 €      8,27 €      

G (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
430390BX1** 1 Gîte à pâté ovale N° 8 Oval casserole with lid N° 8 195 x 140 Blanc White 31,30 €      40,85 €    44,94 €    47,18 €    49,54 €    54,50 €    

430165BX1** 1 Gîte à pâté rectangulaire N° 8 Oblong casserole with lid N° 8 160 x 115 Blanc White 31,30 €      40,85 €    44,94 €    47,18 €    49,54 €    54,50 €    

430514BX1 1 Gite foie gras à pans rect. 400 gr Oblong faceted casserole with lid 145 x 112 Blanc White 20,34 €      26,44 €    29,09 €    30,54 €    32,07 €    35,28 €    

260300BL1S12 72 Godet à escargots (lot de 12) Snail shells (bag 12 pcs) Blanc White 32,04 €      

M (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
430135BX1 1 Marmite ronde 35 cl N° 5 Covered sugar bowl 35 cl N° 5 138 x 86 Blanc White 18,70 €      24,41 €    26,85 €    28,20 €    29,61 €    32,57 €    

280510BL1 2 Moule à galantine PM NM Galantine mold NM, small 260 x 90 Blanc White 23,34 €      30,46 €    33,50 €    35,18 €    36,93 €    40,63 €    

280514BL1 6 Moule à tarte rectangulaire individuel Individual rectangular tart mold 103 x 146 Blanc White 7,40 €        9,62 €      10,59 €    11,11 €    11,67 €    12,84 €    
280121BL1 1 Moule à tarte carré Squared tart mold 210 x 210 Blanc White 18,20 €      23,66 €    26,03 €    27,33 €    28,70 €    31,57 €    
280335BL1 1 Moule à tarte rectangulaire Rectangular tart mold 350 x 120 Blanc White 24,01 €      31,21 €    34,33 €    36,04 €    37,85 €    41,63 €    
280332BL1 1 Moule à tarte rectangulaire Rectangular tart mold 320 x 220 Blanc White 20,23 €      26,30 €    28,93 €    30,37 €    31,89 €    35,08 €    

280111BL1 6 Moule à tarte rond N° 1 Round tart dish N° 1 Ø 115 Blanc White 6,24 €        8,15 €      8,96 €      9,41 €      9,89 €      10,88 €    
280113BL1 6 Moule à tarte rond N° 2 Round tart dish N° 2 Ø 135 Blanc White 7,28 €        9,50 €      10,44 €    10,97 €    11,52 €    12,67 €    
280321BL1 1 Moule à tarte rond N° 6 Round tart dish N° 6 Ø 220 Blanc White 15,96 €      20,83 €    22,91 €    24,06 €    25,26 €    27,79 €    
280324BL1 1 Moule à tarte rond N° 7 Round tart dish N° 7 Ø 245 Blanc White 17,15 €      22,38 €    24,63 €    25,86 €    27,15 €    29,87 €    
280325BL1 1 Moule à tarte rond N° 8 Round tart dish N° 8 Ø 265 Blanc White 18,13 €      23,66 €    26,03 €    27,33 €    28,70 €    31,58 €    
280327BL1 1 Moule à tarte rond N° 9 Round tart dish N° 9 Ø 285 Blanc White 20,28 €      26,46 €    29,10 €    30,55 €    32,08 €    35,29 €    
280329BL1 1 Moule à tarte rond N° 10 Round tart dish N° 10 Ø 310 Blanc White 24,99 €      32,62 €    35,88 €    37,67 €    39,56 €    43,51 €    
280333BL1 1 Moule à tarte rond N° 11 Round tart dish N° 11 Ø 330 Blanc White 30,36 €      39,63 €    43,59 €    45,77 €    48,05 €    52,85 €    

510324BL1 12 Mug Pillivuyt cylindrique 30 cl Cylindrical Pillivuyt mug 30 cl H 93 Blanc White 10,75 €      13,98 €    15,38 €    16,15 €    16,96 €    18,66 €    
510126BL1** 12 Mug empilable 26 cl Stackable mug 26 cl H 87 Blanc White 9,23 €        12,04 €    13,24 €    13,91 €    14,60 €    16,07 €    
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Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

P (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
640937BL1 1 Plat à cake Rectangular platter 373 x 147 Blanc White 18,98 €      24,77 €    27,25 €    28,61 €    30,04 €    33,04 €    

230314BS1 6 Plat à crème brûlée Crème brûlée dish Ø 149 Blanc White 6,25 €        8,16 €      8,98 €      9,43 €      9,91 €      10,90 €    

230511BL1 6 Plat à crème catalane 110 Crème brûlée dish 110 Ø 110 Blanc White 4,81 €        6,28 €      6,91 €      7,25 €      7,61 €      8,37 €      
230513BL1 6 Plat à crème catalane 140 Crème brûlée dish 140 Ø 140 Blanc White 5,61 €        7,33 €      8,06 €      8,47 €      8,89 €      9,77 €      

250424BL1 1 Plat à lasagnes carré Square lasagnes dish 240 x 240 Blanc White 35,38 €      46,17 €    50,79 €    53,33 €    55,99 €    61,59 €    

250429BL1 1 Plat à lasagnes rectangulaire 290 Rectangular lasagnes dish, medium 290 290 x 240 Blanc White 40,02 €      52,22 €    57,44 €    60,32 €    63,33 €    69,67 €    
250434BL1 1 Plat à lasagnes rectangulaire 340 Rectangular lasagnes dish, large 340 340 x 250 Blanc White 43,54 €      56,81 €    62,50 €    65,62 €    68,91 €    75,81 €    

220553BL1 1 Plat à pâté vosgien Oblong platter 530 x 210 Blanc White 62,52 €      81,59 €    89,75 €    94,23 €    98,95 €    108,84 €  

240146BL1 2 Plat à poisson PM Fish serving platter, small 445 x 170 Blanc White 31,39 €      40,96 €    45,05 €    47,31 €    49,67 €    54,64 €    
240157BL1 1 Plat à poisson GM Fish serving platter, large 585 x 200 Blanc White 59,03 €      77,04 €    84,74 €    88,98 €    93,43 €    102,77 €  

220416BL1 5 Plat à rôtir carré N° 1 Square baker, small N° 1 140 x 140 Blanc White 10,82 €      14,13 €    15,54 €    16,32 €    17,14 €    18,86 €    
220420BL1 5 Plat à rôtir carré N° 2 Square baker, medium N° 2 175 x 175 Blanc White 14,41 €      18,81 €    20,70 €    21,73 €    22,82 €    25,10 €    
220425BL1 5 Plat à rôtir carré N° 3 Square baker, large N° 3 220 x 220 Blanc White 18,08 €      23,59 €    25,95 €    27,25 €    28,61 €    31,47 €    
220433BL1 3 Plat à rôtir carré N° 4 Square baker, extra large N° 4 270 x 270 Blanc White 28,87 €      37,67 €    41,44 €    43,51 €    45,69 €    50,26 €    

220324BL1 6 Plat à rôtir rectangulaire N° 1 Rectangular baker, small N° 1 264 x 141 Blanc White 16,95 €      22,12 €    24,33 €    25,55 €    26,83 €    29,51 €    
220329BL1 1 Plat à rôtir rectangulaire N° 2 Rectangular baker, medium N° 2 320 x 173 Blanc White 22,05 €      28,77 €    31,65 €    33,23 €    34,89 €    38,38 €    
220335BL1 1 Plat à rôtir rectangulaire N° 3 Rectangular baker, large N° 3 397 x 222 Blanc White 27,23 €      35,53 €    39,09 €    41,05 €    43,10 €    47,41 €    
220232BL1 1 Plat à rôtir rectangulaire profond Deep rect. eared roaster 320 x 170 Blanc White 27,23 €      35,53 €    39,09 €    41,05 €    43,10 €    47,41 €    
220238BL1 1 Plat à rôtir rectangulaire profond MM Deep rect. eared roaster large 375 x 230 Blanc White 43,54 €      56,81 €    62,50 €    65,62 €    68,91 €    75,81 €    
220244BL1 1 Plat à rôtir rectangulaire profond GM Deep rect. eared roaster extra large 445 x 260 Blanc White 49,95 €      65,18 €    71,70 €    75,29 €    79,06 €    86,97 €    

630929BL1 1 Plat à tarte 300 Round platter 300 Ø 300 Blanc White 18,15 €      23,69 €    26,06 €    27,36 €    28,73 €    31,61 €    
630933BL1 1 Plat à tarte 330 Round platter 330 Ø 330 Blanc White 23,46 €      30,62 €    33,68 €    35,37 €    37,13 €    40,85 €    
630936BL1 1 Plat à tarte 360 Round platter 360 Ø 360 Blanc White 30,50 €      41,94 €    46,13 €    48,43 €    50,85 €    55,94 €    

240117BL1 6 Plat ordinaire ovale N° 6 Oval serving platter N° 6 170 x 114 Blanc White 6,93 €        9,55 €      10,51 €    11,03 €    11,58 €    12,74 €    
240120BL1 6 Plat ordinaire ovale N° 7 Oval serving platter N° 7 200 x 135 Blanc White 9,77 €        12,75 €    14,02 €    14,73 €    15,47 €    17,01 €    
240124BL1 6 Plat ordinaire ovale N° 8 Oval serving platter N° 8 225 x 155 Blanc White 11,33 €      14,78 €    16,26 €    17,07 €    17,92 €    19,71 €    
240126BL1 6 Plat ordinaire ovale N° 9 Oval serving platter N° 9 251 x 172 Blanc White 14,52 €      20,13 €    22,14 €    23,25 €    24,41 €    26,85 €    
240128BL1 6 Plat ordinaire ovale N°10 Oval serving platter N° 10 280 x 189 Blanc White 17,87 €      26,48 €    29,13 €    30,59 €    32,11 €    35,32 €    
240131BL1 2 Plat ordinaire ovale N°11 Oval serving platter N° 11 301 x 204 Blanc White 22,34 €      29,04 €    31,95 €    33,55 €    35,22 €    38,75 €    
240133BL1 2 Plat ordinaire ovale N°12 Oval serving platter N° 12 330 x 233 Blanc White 27,92 €      36,30 €    39,93 €    41,92 €    44,02 €    48,42 €    
240137BL1 1 Plat ordinaire ovale N°13 Oval serving platter N° 13 363 x 249 Blanc White 35,74 €      46,47 €    51,11 €    53,67 €    56,35 €    61,99 €    
240140BL1 4 Plat ordinaire ovale N°14 Oval serving platter N° 14 388 x 269 Blanc White 46,92 €      60,99 €    67,09 €    70,44 €    73,97 €    81,36 €    
240145BL1 4 Plat ordinaire ovale N°16 Oval serving platter N° 16 454 x 309 Blanc White 58,09 €      75,51 €    83,06 €    87,22 €    91,58 €    100,74 €  
240155BL1 1 Plat ordinaire ovale N° 19 Oval serving platter N° 19 550 x 374 Blanc White 69,26 €      90,03 €    99,04 €    103,99 €  109,19 €  120,11 €  

240317BL1 6 Plat ovale à oreilles N° 6 Oval eared dish N° 6 170 x 100 Blanc White 5,99 €        7,82 €      8,60 €      9,03 €      9,49 €      10,43 €    
240319BL1 6 Plat ovale à oreilles N° 7 Oval eared dish N° 7 203 x 115 Blanc White 7,06 €        9,22 €      10,15 €    10,65 €    11,19 €    12,31 €    
240323BL1 6 Plat ovale à oreilles N° 8 Oval eared dish N° 8 230 x 129 Blanc White 8,98 €        11,72 €    12,89 €    13,53 €    14,20 €    15,62 €    
240325BL1 6 Plat ovale à oreilles N° 9 Oval eared dish N° 9 255 x 142 Blanc White 10,89 €      14,20 €    15,62 €    16,40 €    17,22 €    18,95 €    
240328BL1 6 Plat ovale à oreilles N°10 Oval eared dish N° 10 285 x 160 Blanc White 13,63 €      17,79 €    19,57 €    20,55 €    21,58 €    23,74 €    

220230BL1 1 Plat rectangulaire empilable MM Stackable deep roaster, medium 297 x 207 Blanc White 26,45 €      34,51 €    37,97 €    39,86 €    41,85 €    46,04 €    
220236BL1 1 Plat rectangulaire empilable GM Stackable deep roaster, large 355 x 259 Blanc White 32,90 €      42,94 €    47,23 €    49,59 €    52,07 €    57,29 €    

220146BL1 1 Plat rectangulaire XL Rectangular platter extra large 460 x 310 Blanc White 74,84 €      97,66 €    107,43 €  112,80 €  118,45 €  130,29 €  

230307BL1 12 Plat rond à oreilles N° 3 Round eared dish N° 3 Blanc White 3,24 €        4,23 €      4,65 €      4,89 €      5,13 €      5,64 €      
230311BL1 6 Plat rond à oreilles N° 4 Round eared dish N° 4 Ø 115 Blanc White 5,83 €        7,61 €      8,37 €      8,79 €      9,23 €      10,16 €    
230312BL1 6 Plat rond à oreilles N° 4 1/2 Round eared dish N° 4 1/2 Ø 130 Blanc White 6,53 €        8,52 €      9,37 €      9,84 €      10,34 €    11,37 €    
230314BL1 6 Plat rond à oreilles N° 5 Round eared dish N° 5 Ø 143 Blanc White 7,06 €        9,22 €      10,15 €    10,65 €    11,19 €    12,31 €    
230315BL1 6 Plat rond à oreilles N° 5 1/2 Round eared dish N° 5 1/2 Ø 158 Blanc White 7,76 €        10,13 €    11,14 €    11,70 €    12,29 €    13,52 €    
230318BL1 6 Plat rond à oreilles N° 6 Round eared dish N° 6 Ø 180 Blanc White 9,80 €        12,79 €    14,08 €    14,78 €    15,52 €    17,07 €    
230319BL1 6 Plat rond à oreilles N° 6 1/2 Round eared dish N° 6 1/2 Ø 195 Blanc White 11,73 €      15,31 €    16,84 €    17,68 €    18,56 €    20,41 €    
230302BL1 6 Plat rond à oreilles N° 7 Round eared dish N° 7 Ø 210 Blanc White 13,63 €      17,79 €    19,57 €    20,55 €    21,58 €    23,74 €    

240514BL1 6 Plat sabot individuel Deep oval baker, individual 140 x 100 Blanc White 8,96 €        11,70 €    12,87 €    13,51 €    14,18 €    15,60 €    
240526BL1 1 Plat sabot PM Deep oval baker, small 260 x 190 Blanc White 15,39 €      20,09 €    22,10 €    23,21 €    24,36 €    26,80 €    
240531BL1 1 Plat sabot GM Deep oval baker, large 320 x 230 Blanc White 21,48 €      28,03 €    30,83 €    32,36 €    33,99 €    37,39 €    
240536BL1 1 Plat sabot extra Deep oval baker, extra large 370 x 270 Blanc White 31,47 €      41,07 €    45,18 €    47,44 €    49,81 €    54,79 €    

250119BL1 3 Poêlon à escargots 6 trous Classic escargot dish - holds 6 escargots 177 x 115 Blanc White 19,58 €      25,55 €    28,11 €    29,52 €    31,00 €    34,09 €    

999601BX1 1 Porte douceurs 3 étages 3 tiered cake stand 165 x 200
 x 240 Blanc White 50,74 €      66,21 €    72,84 €    76,48 €    80,30 €    88,34 €    

270105BL1 12 Pot à confiture 5 cl Jam pot 5 cl Ø 50 Blanc White 2,83 €        3,68 €      4,05 €      4,25 €      4,47 €      4,91 €      
270310BL1 12 Pot à confiture 10 cl Jam pot 10 cl Ø 65 Blanc White 3,47 €        4,54 €      4,99 €      5,24 €      5,51 €      6,05 €      
270130BL1** 6 Pot à confiture 30 cl Jam pot 30 cl Ø 95 Blanc White 8,14 €        10,62 €    11,69 €    12,28 €    12,89 €    14,17 €    

360109BL1 12 Pot à Jus à anneaux 8 Cl Custard pot 8 Cl Ø 66 Blanc White 5,33 €        6,95 €      7,64 €      8,02 €      8,42 €      9,27 €      

360106BL1 12 Pot Mehun 6 cl N° 7 Milk jug Mehun 6 cl N° 7 H 60 Blanc White 6,48 €        8,45 €      9,30 €      9,76 €      10,24 €    11,27 €    
360110BL1 12 Pot Mehun 10 cl N° 6 Milk jug Mehun 10 cl N° 6 H 77 Blanc White 7,90 €        10,31 €    11,34 €    11,91 €    12,51 €    13,76 €    
360118BL1 6 Pot Mehun 18 cl N° 5 Milk jug Mehun 18 cl N° 5 H 94 Blanc White 9,43 €        12,31 €    13,54 €    14,21 €    14,93 €    16,42 €    
360127BL1 6 Pot Mehun 27 cl N° 4Bis Milk jug Mehun 27 cl N° 4Bis H 105 Blanc White 10,86 €      14,16 €    15,58 €    16,36 €    17,18 €    18,90 €    
360133BL1 6 Pot Mehun 33 cl N° 4 Milk jug Mehun 33 cl N° 4 H 106 Blanc White 13,24 €      17,29 €    19,01 €    19,96 €    20,96 €    23,06 €    
360157BL1 6 Pot Mehun 57 cl N° 3 Milk jug Mehun 57 cl N° 3 H 139 Blanc White 16,39 €      21,39 €    23,53 €    24,71 €    25,94 €    28,53 €    
360199BL1 1 Pot Mehun 100 cl N° 1 Milk jug Mehun 100 cl N° 1 H 172 Blanc White 29,32 €      38,26 €    42,08 €    44,19 €    46,40 €    51,04 €    

360708BL1 12 Pot standard N° 11 Standard pot N°11 8 cl Blanc White 6,81 €        8,89 €      9,77 €      10,25 €    10,77 €    11,84 €    
360718BL1 12 Pot standard N° 10 Standard pot N°10 18 cl Blanc White 8,51 €        11,10 €    12,20 €    12,81 €    13,46 €    14,80 €    
360735BL1 6 Pot standard N° 8 Standard pot N°8 35 cl Blanc White 10,32 €      13,46 €    14,80 €    15,54 €    16,32 €    17,95 €    
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TARIF PILLIVUYT 2020

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

TARIF DE BASE PILLIVUYT 2020

CODE
EM

B.
/ 

Pa
ck DESIGNATION DIM.

(cl & mm) BASE A C D E G

R (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
260404BL1 12 Ramequin 3 cl N° 4 plissé Classic pleated ramekin N° 4 Ø 50 Blanc White 2,46 €        3,20 €      3,52 €      3,70 €      3,88 €      4,27 €      
260407BL1 12 Ramequin 7 cl N° 3 plissé Classic pleated ramekin N° 3 Ø 70 Blanc White 2,47 €        3,50 €      3,85 €      4,04 €      4,24 €      4,66 €      
260409BL1 12 Ramequin 10 cl N° 2 plissé Classic pleated ramekin N° 2 Ø 80 Blanc White 2,80 €        3,99 €      4,39 €      4,61 €      4,84 €      5,33 €      
260415BL1 12 Ramequin 15 cl N° 1 plissé Classic pleated ramekin N° 1 Ø 90 Blanc White 3,15 €        4,46 €      4,91 €      5,15 €      5,40 €      5,94 €      

260411BL1 12 Ramequin haut 11 cl N° 3 Deep ramikin 11 cl N° 3 Ø 70 Blanc White 2,88 €        4,12 €      4,54 €      4,77 €      5,01 €      5,52 €      
260416BL1 12 Ramequin haut 16 cl N° 2 Deep ramikin 16 cl N° 2 Ø 80 Blanc White 3,61 €        5,17 €      5,69 €      5,97 €      6,26 €      6,90 €      
260421BL1 12 Ramequin haut 21 cl N° 1 Deep ramikin 21 cl N° 1 Ø 90 Blanc White 4,86 €        6,91 €      7,60 €      7,98 €      8,38 €      9,22 €      

221611BL1 6 Ravier Atlantic carré 110 Atlantic square hors d'œuvre dish 110 110 x 110 Blanc White 5,47 €        7,15 €      7,86 €      8,25 €      8,67 €      9,53 €      
241420BL1 6 Ravier empilable ovale Stackable oval dish 200 x 120 Blanc White 9,02 €        11,77 €    12,95 €    13,60 €    14,29 €    15,72 €    
221215BL1 6 Ravier Orly Hors d'œuvre dish Orly 150 x 95 Blanc White 8,52 €        11,10 €    12,22 €    12,83 €    13,48 €    14,86 €    

S (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
170113BL1 6 Saladier ordinaire 26 cl N° 5 Footed salad bowl 26 cl N° 5 Ø 130 Blanc White 8,56 €        11,17 €    12,29 €    12,90 €    13,54 €    14,90 €    
170116BL1 1 Saladier ordinaire 60 cl N° 6 Footed salad bowl 60 cl N° 6 Ø 165 Blanc White 13,20 €      17,22 €    18,95 €    19,90 €    20,90 €    22,99 €    
170119BL1 1 Saladier ordinaire 100 cl N° 7 Footed salad bowl 100 cl N° 7 Ø 195 Blanc White 17,36 €      22,66 €    24,92 €    26,16 €    27,47 €    30,22 €    
170122BL1 1 Saladier ordinaire 185 cl N° 8 Footed salad bowl 185 cl N° 8 Ø 220 Blanc White 21,94 €      28,64 €    31,50 €    33,08 €    34,73 €    38,21 €    
170124BL1 1 Saladier ordinaire 200 cl N° 9 Footed salad bowl 200 cl N° 9 Ø 245 Blanc White 28,15 €      36,74 €    40,42 €    42,44 €    44,57 €    49,02 €    
170127BL1 1 Saladier ordinaire 285 cl N°10 Footed salad bowl 285 cl N° 10 Ø 270 Blanc White 34,80 €      45,41 €    49,95 €    52,44 €    55,06 €    60,57 €    
170133BL1 1 Saladier ordinaire 400 cl N°12 Footed salad bowl 400 cl N° 12 Ø 330 Blanc White 70,33 €      91,78 €    100,96 €  106,00 €  111,30 €  122,43 €  

271104BL1 36 Salière baquet plissé Pleated salt cellar Ø 65 Blanc White 5,50 €        7,17 €      7,89 €      8,28 €      8,69 €      9,56 €      

960107BL1 1 Saucière à anse Sauceboat with handle Blanc White 14,45 €      18,85 €    20,73 €    21,76 €    22,85 €    25,13 €    
960108BL1 6 Réchaud à saucière Sauceboat warmer Blanc White 15,60 €      
999508BX1 1 Saucière avec réchaud Sauceboat with warmer Blanc White 30,05 €      

270128BL1 6 Saucière G & M Sauceboat G & M Blanc White 14,27 €      18,62 €    20,48 €    21,50 €    22,58 €    24,84 €    

270112BL1 12 Saucière ordinaire 11 cl N° 3 Sauceboat plain 11 cl N° 3 120 x 75 Blanc White 12,04 €      15,72 €    17,29 €    18,15 €    19,06 €    20,96 €    

610320BL1** 6 Assiette à muffin Muffin plate Ø 204 Blanc White 9,80 €        12,79 €    14,07 €    14,78 €    15,52 €    17,07 €    

260335BL1 12 Soufflé haut 35 cl N° 5 Pleated deep soufflé dish 35 cl N° 5 Ø 100 Blanc White 8,08 €        10,54 €    11,59 €    12,17 €    12,78 €    14,06 €    
260355BL1 12 Soufflé haut 55 cl N° 4 Pleated deep soufflé dish 55 cl N° 4 Ø 115 Blanc White 10,05 €      13,12 €    14,43 €    15,16 €    15,92 €    17,51 €    
260311BL1 6 Soufflé haut 100 cl N° 2 Pleated deep soufflé dish 100 cl N° 2 Ø 145 Blanc White 13,08 €      17,07 €    18,77 €    19,71 €    20,70 €    22,77 €    
260314BL1 1 Soufflé haut 140 cl N° 1 Pleated deep soufflé dish 140 cl N° 1 Ø 165 Blanc White 14,56 €      19,00 €    20,91 €    21,95 €    23,05 €    25,35 €    
260318BL1 1 Soufflé haut 180 cl Extra Pleated deep soufflé dish 180 cl Extra Ø 185 Blanc White 20,28 €      26,46 €    29,10 €    30,55 €    32,08 €    35,29 €    
260321BL1 1 Soufflé haut 270 cl S/extra Pleated deep soufflé dish 270 cl S/extra Ø 205 Blanc White 25,71 €      33,55 €    36,91 €    38,76 €    40,69 €    44,77 €    

261110BL1 12 Soufflé ordinaire 30 cl N° 5 Classic pleated soufflé dish 30 cl N° 5 Ø 100 Blanc White 7,26 €        9,48 €      10,42 €    10,95 €    11,50 €    12,64 €    
261113BL1 6 Soufflé ordinaire 60 cl N° 3 Classic pleated soufflé dish 60 cl N° 3 Ø 130 Blanc White 10,12 €      13,20 €    14,52 €    15,25 €    16,00 €    17,60 €    
261116BL1 1 Soufflé ordinaire 90 cl N° 1 Classic pleated soufflé dish 90 cl N° 1 Ø 152 Blanc White 14,56 €      19,00 €    20,91 €    21,95 €    23,05 €    25,35 €    
261121BL1** 1 Soufflé ordinaire 190 cl S/extra Classic pleated soufflé dish 190 cl S/extra Ø 208 Blanc White 23,65 €      30,86 €    33,94 €    35,64 €    37,42 €    41,16 €    

400110BL1 12 Soupière tête de lion miniature Mini lion's head tureen 10 cl Blanc White 5,51 €        7,19 €      7,92 €      8,32 €      8,74 €      9,61 €      

400145BL1 6 Soupière tête de lion 45 cl (coulée) Lion's head tureen Ø 110 Blanc White 9,24 €        12,08 €    13,29 €    13,96 €    14,66 €    16,12 €    

400135BL1 6 Soupière tête de lion  30 cl N° 3 1/2 Lion's head tureen 30 cl N°3 1/2 Ø 90 Blanc White 18,14 €      23,67 €    26,05 €    27,35 €    28,72 €    31,59 €    
400150BL1 6 Soupière tête de lion  40 cl N° 4 Lion's head tureen 40 cl N° 4 Ø 110 Blanc White 18,14 €      23,67 €    26,05 €    27,35 €    28,72 €    31,59 €    
400160BL1 6 Soupière tête de lion  50 cl N° 4 1/2 Lion's head tureen 50 cl N° 4 1/2 Ø 125 Blanc White 20,91 €      27,29 €    30,02 €    31,51 €    33,09 €    36,40 €    
400180BL1** 6 Soupière tête de lion  80 cl N° 5 Lion's head tureen 80 cl N° 5 Ø 140 Blanc White 28,81 €      37,60 €    41,36 €    43,43 €    45,60 €    50,16 €    
400131BX1** 1 Soupière tête de lion  315 cl N° 8 Couverte Lion's head tureen 315 cl N° with lid Ø 225 Blanc White 111,61 €    145,65 €  160,21 €  168,22 €  176,63 €  194,30 €  

400150BC1 2 Couvercle soupière tête de lion  N° 4 Lid for lion's head tureen N° 4 Ø 120 Blanc White 13,97 €      19,41 €    21,36 €    22,42 €    23,54 €    25,90 €    
400131BC1** 1 Couvercle soupière tête de lion  N° 8 Lid for lion's head tureen N° 8 Ø 220 Blanc White 38,77 €      50,59 €    55,65 €    58,44 €    61,36 €    67,50 €    

T (**: articles en cours de suppression / to be discontinued products)
110912PP1 12 Tasse à café 9 cl Bernard - Pillenium Coffee cup 9 cl Bernard - Pillenium H 58 Blanc White 5,85 €        7,64 €      8,41 €      8,83 €      9,28 €      10,20 €    
120913PP1 12 Soucoupe café Bernard - Pillenium Coffee saucer Bernard - Pillenium Ø 130 Blanc White 4,36 €        5,69 €      6,25 €      6,57 €      6,90 €      7,59 €      
990912BX1 6 Paire tasse à café Bernard - Pillenium Coffee cup and saucer Bernard - Pillenium 9 cl Blanc White 10,21 €      13,33 €    14,67 €    15,40 €    16,17 €    17,79 €    

110918PP1 12 Tasse à thé 18 cl Bernard - Pillenium Tea cup 18 cl Bernard - Pillenium H 56 Blanc White 8,14 €        10,62 €    11,69 €    12,28 €    12,89 €    14,17 €    
520914PP1 12 Soucoupe thé Bernard - Pillenium Tea saucer Bernard - Pillenium Ø 140 Blanc White 5,44 €        7,11 €      7,82 €      8,21 €      8,62 €      9,49 €      
990918BX1 6 Paire tasse à thé Bernard - Pillemium Tea cup and saucer Bernard - Pillenium 18 cl Blanc White 13,58 €      17,72 €    19,49 €    20,47 €    21,49 €    23,64 €    

110929PP1 12 Tasse genieu 29 cl Bernard - Pillenium Breakfast cup 29 cl Bernard - Pillenium H 62 Blanc White 9,59 €        12,52 €    13,77 €    14,46 €    15,18 €    16,70 €    
120916PP1 12 Soucoupe genieu Bernard - Pillenium Breakfast saucer Bernard - Pillenium Ø 160 Blanc White 5,69 €        7,42 €      8,17 €      8,58 €      9,01 €      9,92 €      
990929BX1 6 Paire tasse genieu Bernard - Pillenium Breakfast cup and saucer Bernard - Pillenium 29 cl Blanc White 15,28 €      19,94 €    21,93 €    23,03 €    24,17 €    26,60 €    

112008BL1 12 Tasse expresso 8 cl Fluto Espresso cup 8 cl Fluto H 80 Blanc White 4,77 €        6,22 €      6,84 €      7,19 €      7,55 €      8,31 €      
122012BL1 12 Soucoupe Expresso Fluto Espresso saucer Fluto Ø 123 Blanc White 3,58 €        4,67 €      5,14 €      5,39 €      5,66 €      6,23 €      

112018BL1 12 Tasse à thé 18 cl Fluto Tea cup 18 cl Fluto H 70 Blanc White 6,90 €        9,00 €      9,91 €      10,40 €    10,92 €    12,01 €    
120815BL1 12 Soucoupe thé Bourges Tea saucer Bourges Ø 150 Blanc White 3,96 €        5,50 €      6,04 €      6,35 €      6,66 €      7,33 €      

112027BL1 12 Tasse genieu 27 cl Fluto Breakfast cup 27 cl Fluto H 75 Blanc White 8,09 €        10,55 €    11,60 €    12,18 €    12,79 €    14,08 €    
120816BL1 12 Soucoupe genieu Bourges Breakfast saucer Bourges Ø 160 Blanc White 4,70 €        6,57 €      7,23 €      7,59 €      7,97 €      8,77 €      

111525BL1 6 Tasse gobelet 25 cl Corsika Tumbler 25 cl Corsika H 94 Blanc White 6,21 €        8,08 €      8,88 €      9,33 €      9,79 €      10,77 €    
111508BL1 12 Tasse gobelet 8 cl Corsika Tumbler 8 cl Corsika H 64 Blanc White 3,95 €        5,13 €      5,65 €      5,93 €      6,22 €      6,85 €      

112005BL1 12 Tasse 5 cl Ristretto Cup 5 cl Ristretto H 54 Blanc White 4,77 €        6,22 €      6,84 €      7,19 €      7,55 €      8,31 €      
122011BL1 12 Soucoupe Ristretto Saucer Ristretto Ø 115 Blanc White 3,58 €        4,65 €      5,12 €      5,37 €      5,64 €      6,21 €      

110518BL1 12 Tasse 18 cl Lungo Cup 18 cl Lungo H 71 Blanc White 6,90 €        8,97 €      9,86 €      10,35 €    10,87 €    11,96 €    
120518BL1 12 Soucoupe Lungo Saucer Lungo Ø 149 Blanc White 4,53 €        5,89 €      6,47 €      6,80 €      7,14 €      7,85 €      

110107BL1** 12 Tasse et soucoupe intégrée 7 cl Zoucoup Cup with saucer 7 cl Zoucoup H 69 Blanc White 5,47 €        7,15 €      7,86 €      8,25 €      8,67 €      9,53 €      

330955BX1** 6 Théière Hélène 4 tasses 55 cl Teapot Hélène 4 Cups 55 cl H 97 Blanc White 26,71 €      34,86 €    38,35 €    40,26 €    42,27 €    46,50 €    

330735BX1 6 Théière standard 2 tasses Standard teapot - 2 serv. 35 cl Blanc White 13,88 €      18,12 €    19,92 €    20,92 €    21,96 €    24,17 €    
330750BX1 6 Théière standard 4 tasses Standard teapot - 4 serv. 50 cl Blanc White 18,04 €      23,55 €    25,91 €    27,21 €    28,57 €    31,43 €    
330775BX1 6 Théière standard 6 tasses Standard teapot - 6 serv. 75 cl Blanc White 20,79 €      27,14 €    29,85 €    31,34 €    32,90 €    36,20 €    

EMAIL /Glaze

NOUS CONSULTER
ARTICLE NON DECORABLE
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NOUVEAUX DECORS PILLIVUYT
NEW PILLIVUYT DECORSTARIF DE BASE

 PILLIVUYT 2020 - NOUVEAUTES

CODE DIM.
(cl & mm)

 BASE
2020 

FLORE

Assiette creuse 210 Bourges Flore Soup plate 210 Bourges  Flore Ø 210 Blanc White 11,03 €         
Assiette plate 200 Bourges Flore Plate 200 Bourges Flore Ø 200 Blanc White 9,10 €            
Assiette plate 270 Bourges Flore Plate 270 Bourges Flore Ø 270 Blanc White 17,91 €         
Tasse à café 9 cl Bernard - Pillenium - 
Flore Coffee cup 9 cl Bernard - Pillenium - Flore H 58 Blanc White 8,41 €            

Soucoupe café Bernard - Pillenium - 
Flore Coffee saucer Bernard - Pillenium - Flore Ø 130 Blanc White 6,25 €            

TRIVIA

Assiette 210 Louna Trivia Plate 210 Louna Trivia Ø 210 Blanc mat Satin 14,24 €         
Assiette 280 Louna Trivia Plate 280 Louna Trivia Ø 280 Blanc mat Satin 18,84 €         

Assiette 210 Louna Trivia avec filet or Plate 210 Louna Trivia with gold line Ø 210 Blanc mat Satin 14,95 €         

Assiette 280 Louna Trivia avec filet or Plate 280 Louna Trivia with gold line Ø 280 Blanc mat Satin 19,78 €         

CELESTE PLATINE

Assiette de présentation Canopée 
Céleste Platine

Céleste platine  Canopée Presentation 
plate 290 x 180 Blanc White 58,00 €         

Disque 150 Canopée Céleste Platine Céleste platine  Canopée 150 disk Ø 150 Blanc White 23,00 €         

Disque 250 Canopée Céleste Platine Céleste platine  Canopée 250 disk Ø 250 Blanc White 39,30 €         

Disque 300 Canopée Céleste Platine Céleste platine  Canopée 300 disk Ø 300 Blanc White 53,80 €         

Assiette Toulouse creuse 220 Céleste 
Platine Céleste platine Toulouse deep plate 220 Ø 220 Blanc White 31,10 €         

Assiette Toulouse 200 Céleste Platine Céleste platine Toulouse plate 200 Ø 200 Blanc White 30,00 €         

Assiette Toulouse 260 Céleste Platine Céleste platine Toulouse plate 260 Ø 260 Blanc White 43,40 €         

Disponibilité
Mars 2020
Available 

March 2020

DESIGNATION EMAIL /Glaze

Disponibilité
Mars 2020
Available 

March 2020

Disponibilité
Mars 2020
Available 

March 2020

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain

Prix bruts en Euro (€) pour un article / base price in Euro (€) for one article
Prix de base = prix de la porcelaine non décorée / Base price = white porcelain
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LISTE DES ARTICLES EN COURS DE SUPPRESSION
TO BE DISCONTINUED ITEMS LIST

CODE

EM
B.

/ 
Pa

ck DESIGNATION DIM.
(cl & mm)

212519BR1** 6 Assiette plate 195 Louna Plate 195 Louna Ø 195 Bleu clair Light blue
212521BR1** 6 Assiette plate 210 Louna Plate 210 Louna Ø 210 Bleu clair Light blue
212526BR1** 6 Assiette plate 265 Louna Plate 265 Louna Ø 265 Bleu clair Light blue
261065BR1** 12 Ramequin Eden H65 Ramekin Eden H65 21 cl Bleu clair Light blue
172213BR1** 12 Saladier 130 Sancerre Salad bowl 130 Sancerre 40 cl Bleu clair Light blue
171016BR1** 1 Saladier 160 Eden Salad bowl, small 160 Eden 125 cl Bleu clair Light blue
171020BR1** 1 Saladier 200 Eden Salad bowl, medium 200 Eden 250 cl Bleu clair Light blue
111027BR1** 12 Tasse genieu 27 cl Eden Breakfast cup 27 cl Eden H 100 Bleu clair Light blue

212521JP1** 6 Assiette plate 210 Louna Plate 210 Louna Ø 210 Bronze Bronze
214021JP1** 6 Assiette 210 Quartet Plate 210 Quartet 210 x 210 Bronze Bronze
224032JP1** 2 Assiette rect. à dégustation Quartet Rectangular degustation plate Quartet 320 x 160 Bronze Bronze
234034JP1** 3 Assiette rectangulaire 340 Quartet Rectangular platter 340 Quartet 340 x 230 Bronze Bronze
170325JP1** 6 Bol à riz 30 cl Rice bowl 30 cl Ø 115 Bronze Bronze
461308JP1** 24 Coupelle 80 Europe Sauce dish 80 Europe Ø 80 Bronze Bronze
240124JP1** 6 Plat ordinaire ovale N°8 Oval serving platter N°8 225 x 155 Bronze Bronze
240126JP1** 6 Plat ordinaire ovale N°9 Oval serving platter N°9 251 x 172 Bronze Bronze
240128JP1** 6 Plat ordinaire ovale N°10 Oval serving platter N°10 280 x 189 Bronze Bronze
240133JP1** 2 Plat ordinaire ovale N°12 Oval serving platter N°12 330 x 233 Bronze Bronze
170116JP1** 1 Saladier ordinaire 60 cl N°6 Footed bowl individual 60 cl N°6 Ø 165 Bronze Bronze
170119JP1** 1 Saladier ordinaire 100 cl N°7 Footed salad bowl 100 cl N°7 Ø 195 Bronze Bronze

112709BL1 
- SILICONE**

12 Tasse à café (avec silicone) Coffee cup with silicone 9 cl Blanc White

112709BL1** 12 Tasse à café (sans silicone) Coffee cup without silicone 9 cl Blanc White

361015BL1** 6 Pot à lait 15 cl Eden Milk jug 15 cl Eden H 112 Blanc White
171024BL1** 1 Saladier 240 Eden Salad bowl , large 240 Eden 450 cl Blanc White

171335BL1** 12 Bol à bouillon 30 cl Europe Bouillon cup 30 cl Europe Ø 110 Blanc White
121318BL1** 6 Plateau pour bol à bouillon Europe Bouillon saucer Europe Ø 178 Blanc White
111318BS1** 12 Bol à sucre 20 cl Europe Sugar bowl 20 cl Europe Ø 80 Blanc White
461309BT1** 30 Cendrier 3 encoches Europe Ashtray with 3 slots Europe Ø 90 Blanc White
461309BL1** 30 Coupelle 90 Europe Sauce 90 dish Europe Ø 90 Blanc White
241328BL1** 3 Plat rectangulaire 280 Europe Rectangular platter 280 Europe 280 x 195 Blanc White
241332BL1** 3 Plat rectangulaire 320 Europe Rectangular platter 320 Europe 320 x 210 Blanc White
331336BX1** 6 Verseuse 35 cl Europe Coffee pot 35 cl Europe 105 Blanc White

216113BL1** 3 Assiette petit bassin rond (80) Grand Chef Plate small round basin (80) Grand Chef Ø 308 Blanc White
216109BL1** 4 Assiette G 308 Grand Chef Plate G 308 Grand Chef Ø 308 Blanc White
216110BL1** 4 Assiette N 308 Grand Chef Plate N 308 Grand Chef Ø 308 Blanc White
276123NO1** 12 Demi lune noire pour assiette G Black half moon for plate G 231 x 124 Noir Black
276110NO1** 12 Disque noir pour assiette N Black disk insert for plate N Ø 130 Noir Black
214732BL1** 6 Assiette ovale Duchesse Oval plate Duchesse 320 x 230 Blanc White
214733BL1** 2 Assiette ovale Psychée Oval plate Psychée 320 x 230 Blanc White
174720BL1** 12 Bol Incidence Bowl Incidence 20 cl Blanc White
264715BL1** 12 Ramequin Incidence Ramekin Incidence Ø 78 Blanc White
114720BL1** 12 Tasse à thé Incidence Tea cup Incidence 20 cl Blanc White

202519BL1** 6 Assiette creuse 195 Louna Deep plate 195 Louna Ø 195 Blanc White
202523BL1** 6 Assiette creuse 230 Louna Deep plate 230 Louna Ø 230 Blanc White
952512BL1** 6 Coupelle ronde Louna Round Sauce Dish Louna Ø 120 Blanc White
362515BL1** 12 Pot à lait 15 cl Louna Milk jug 15 cl Louna H 75 Blanc White
170928BL1** 2 Saladier forme basse 280 Cécil Shallow salad bowl 280 Cécil 240 cl Blanc White
512518BL1** 12 Tasse à thé 18 cl Louna Tea cup 18 cl Louna H 60 Blanc White

314420BL1** 1 Assiette à dégustation creuse 210 Marianne Triangular degustation deep plate 210 
Marianne

Ø 210 Blanc White

314431BL1** 5 Assiette triangulaire 300 Marianne Triangular plate 300 Marianne Ø 300 Blanc White
174414BL1** 12 Bol à 3 pointes 145 Marianne Triangular bowl 145 Marianne 43 cl Blanc White

EMAIL /Glaze

LISTE DES ARTICLES EN COURS DE SUPPRESSION EN 2020
To be discontinued items list

BRETAGNE

BRONZE

EUROPE

CANOPEE

EDEN

GRAND CHEF / INCIDENCE / GALET

LOUNA

MARIANNE
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LISTE DES ARTICLES EN COURS DE SUPPRESSION
TO BE DISCONTINUED ITEMS LIST

CODE

EM
B.

/ 
Pa

ck DESIGNATION DIM.
(cl & mm)

201823BL1** 6 Assiette creuse motif sur l'aile Deep plate with pattern on the rim Ø 230 Blanc White
201826BL1** 6 Assiette creuse motif carreau Deep plate with pattern in the middle Ø 260 Blanc White
211817BL1** 6 Assiette plate motif sur l'aile Plate with pattern on the rim Ø 170 Blanc White
211821BL1** 6 Assiette plate motif sur l'aile Plate with pattern on the rim Ø 215 Blanc White
211822BL1** 6 Assiette plate motif carreau Plate with pattern in the middle Ø 215 Blanc White
211827BL1** 6 Assiette plate motif sur l'aile Plate with pattern on the rim Ø 270 Blanc White
211828BL1** 6 Assiette plate motif carreau Plate with pattern in the middle Ø 270 Blanc White
511830BL1** 6 Mug 30 cl Mug 30 cl H 95 Blanc White
651814BS1** 2 Panier de frites sans poignée French fries basket without handle 125 x 70 Blanc White
361850BL1** 2 Pichet 50 cl Pitcher 50 cl Ø 90 Blanc White
261810BL1** 6 Soufflé Soufflé Ø 100 Blanc White
261815BL1** 12 Ramequin 90 forme basse Ramekin 90 Ø 90 Blanc White
261821BL1** 12 Ramequin 90 forme haute Deep ramekin 90 Ø 90 Blanc White
111807BL1** 12 Tasse à expresso 9 cl Expresso cup H 70 Blanc White
121811BL1** 12 Soucoupe expresso Expresso saucer Ø 115 Blanc White
111818BL1** 12 Tasse à thé 18 cl Tea cup 18 cl H 60 Blanc White
121818BL1** 12 Soucoupe tasse à thé Tea saucer Ø 155 Blanc White
431817BX1** 1 Terrine petit modèle Canard Terrine small size "Duck" 170 x 115 Blanc White
431818BX1** 1 Terrine petit modèle Lapin Terrine small size "Rabbit" 170 x 115 Blanc White
431811BL1** 1 Presse pour petite terrine Press for terrine 125 x 70 Blanc White

202118BL1** 2 Assiette gourmande 180 Odyssée Gourmande plate 180 Odyssée Ø180 Blanc White
112104BL1** 12 Gobelet 4 cl Odyssée Tumbler 4 cl Odyssée Ø45 Blanc White
112109BL1** 12 Gobelet 9 cl Odyssée Tumbler 9 cl Odyssée Ø72 Blanc White
112130BL1** 12 Gobelet 30 cl Odyssée Tumbler 30 cl Odyssée Ø102 Blanc White

112809BL1** 12 Tasse moka 9 cl Paris Mocca cup 9 cl Paris H 53 Blanc White
122813BL1** 12 Soucoupe moka Paris Mocca saucer Paris Ø 128 Blanc White
992809BX1** 6 Paire tasse moka Paris Mocca cup and saucer Paris 9 cl Blanc White
112820BL1** 12 Tasse genieu 20 cl Paris Breakfast cup 20 cl Paris H 59 Blanc White
992820BX1** 6 Paire tasse genieu 20 cl Paris Breakfast cup 20 cl and saucer Paris 20 cl Blanc White
112830BL1** 12 Tasse genieu 30 cl Paris Breakfast cup 30 cl Paris H 69 Blanc White
122818BL1** 12 Soucoupe genieu 30 cl Paris Breakfast saucer 30 cl Paris Ø 164 Blanc White
992830BX1** 6 Paire tasse genieu 30 cl Paris Breakfast cup 30 cl and saucer Paris 30 cl Blanc White
332860BX1** 6 Théière 60 cl Paris Teapot 60 cl Paris H 125 Blanc White

284822BL1** 1 Moule à brioche Pâtisserie Brioche mold Pâtisserie Ø 208 Blanc White
284820BL1** 1 Moule à manqué Pâtisserie Clafoutis/pie dish Pâtisserie Ø 208 Blanc White
284807BL1** 6 Moule à cupcake 8 cl cl Pâtisserie Cupcake mold 8 cl Pâtisserie Ø 76 Blanc White
284808BL1** 6 Moule à muffin 13 cl Pâtisserie Muffin mold 13 cl Pâtisserie Ø 80 Blanc White
284829BL1** 1 Moule à tarte 290 Pâtisserie Tart/flan dish 290 Pâtisserie Ø 290 Blanc White
284811BL1** 6 Moule à tartelette Pâtisserie Individual tart/flan dish Pâtisserie Ø 115 Blanc White
634831BX1** 1 Plat à mignardises 315 Pâtisserie Cake stand 315 Pâtisserie Ø 315 Blanc White
634832BX1** 1 Plat à mignardises pied haut 315 Pâtisserie Cake stand high foot 315 Pâtisserie Ø 315 Blanc White
634831BL1** 1 Plat à tarte 315 Pâtisserie Cake platter 315 Pâtisserie Ø 315 Blanc White

204020BL1** 6 Assiette creuse 200 Quartet Deep plate 200 Quartet 200 x 200 Blanc White
214015BL1** 6 Mini assiette 110 Quartet Mini plate 110 Quartet 110 x 110 Blanc White
214018BL1** 6 Assiette 180 Quartet Plate 180 Quartet 180 x 180 Blanc White
214021BL1** 6 Assiette 210 Quartet Plate 210 Quartet 210 x 210 Blanc White
214025BL1** 3 Assiette 250 Quartet Plate 250 Quartet 250 x 250 Blanc White
214029BL1** 3 Assiette 290 Quartet Plate 290 Quartet 290 x 290 Blanc White
234025BL1** 1 Assiette à dégustation Quartet Degustation plate Quartet 250 x 250 Blanc White
224032BL1** 2 Assiette rect. à dégustation Quartet Rectangular degustation plate Quartet 320 x 160 Blanc White
234075BL1** 3 Assiette carrée 4 comp. Quartet Plate 4 divisions Quartet 250 x 250 Blanc White
224076BL1** 3 Plateau rectangualire 2 compartiments Quartet Rectangular platter 2 divisons Quartet 260 x 145 Blanc White
224089BL1** 3 Plateau rectangualire 3 compartiments Quartet Rectangular platter 3 divisons Quartet 390 x 145 Blanc White
174018BL1** 1 Saladier 180 Quartet Salad Bowl 180 Quartet 100 cl Blanc White
174021BL1** 1 Saladier 215 Quartet Salad Bowl 215 Quartet 200 cl Blanc White
174025BL1** 1 Saladier 250 Quartet Salad Bowl 250 Quartet 250 cl Blanc White

232211BL1** 12 Plat à gratin N°1 Sancerre Gratin dish N°1 Sancerre Ø 115 Blanc White
232221BL1** 1 Plat à gratin N°4 Sancerre Gratin dish N°4 Sancerre Ø 210 Blanc White
232224BL1** 1 Plat à gratin N°5 Sancerre Gratin dish N°5 Sancerre Ø 243 Blanc White
272206BU1** 12 Poivrière Sancerre Pepper cellar Sancerre H 62 Blanc White
172225BL1** 1 Saladier 250 Sancerre Salad bowl 250 Sancerre 275 cl Blanc White
262224BL1** 1 Soufflé N°5 Sancerre Soufflé dish N°5 Sancerre Ø 243 Blanc White
332255BX1** 6 Théière 55 cl Sancerre Teapot 55 cl Sancerre H 120 Blanc White
332234BX1** 6 Verseuse 35 cl Sancerre Coffee pot 35 cl Sancerre H 120 Blanc White
332274BX1** 1 Verseuse 75 cl Sancerre Coffee pot 75 cl Sancerre H 160 Blanc White
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513040BL1** 6 Mug 30 cl Teck Mug 30 cl Teck H 100 Blanc White
173028BL1** 2 Saladier 280 Teck Shallow salad bowl 280 Teck Ø 280 Blanc White
463008BR1** 6 Coupelle à sauce Teck Sauce shell Teck Ø 85 Bleu clair Light blue
513040BR1** 6 Mug 30 cl Teck Mug 30 cl Teck H 100 Bleu clair Light blue
203023JP1** 3 Assiette creuse 230 Teck Deep plate 230 Teck Ø 230 Bronze Bronze
463008JP1** 6 Coupelle à sauce Teck Sauce shell Teck Ø 85 Bronze Bronze
513040JP1** 6 Mug 30 cl Teck Mug 30 cl Teck H 100 Bronze Bronze
463008RA1** 6 Coupelle à sauce Teck Sauce shell Teck Ø 85 Gris foncé Steel grey
513040RA1** 6 Mug 30 cl Teck Mug 30 cl Teck H 100 Gris foncé Steel grey
203023MI1** 3 Assiette creuse 230 Teck Deep plate 230 Teck Ø 230 Miel Honey
203026MI1** 6 Assiette creuse 260 Teck Deep plate 260 Teck Ø 260 Miel Honey
213016MI1** 6 Assiette 165 Teck Plate 165 Teck Ø 165 Miel Honey
213021MI1** 6 Assiette 210 Teck Plate 210 Teck Ø 210 Miel Honey
213026MI1** 6 Assiette 265 Teck Plate 265 Teck Ø 265 Miel Honey
213028MI1** 3 Assiette 280 Teck Plate 280 Teck Ø 280 Miel Honey

331701BX1
-LI09000**

1 Bouilloire induction 1L Induction kettle H 95 Blanc White

265615CR1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 150 Bleu clair Light blue
265615CE1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 150 Bleu foncé Dark blue
265615CI1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 150 Miel Honey
265615CA1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 150 Gris foncé Steel grey
265620CR1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 200 Bleu clair Light blue
265620CI1** 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 200 Miel Honey
265624PX1** - 
LI09000 1 Cocotte haute avec couvercle Ulysse induction Deep casserole with lid Ulysse induction Ø 240 Blanc White

265624PX1** 1 Cocotte haute avec couvercle Ulysse Deep casserole with lid Ulysse Ø 240 Blanc White
265624PF1** - 
LI09000

1 Cocotte haute Ulysse induction Deep casserole Ulysse induction Ø 240 Blanc White

265624PF1** 1 Cocotte haute Ulysse Deep casserole Ulysse Ø 240 Blanc White
265624PC1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Blanc White
265624CR1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Bleu clair Light blue
265624CE1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Bleu foncé Dark blue
265624CI1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Miel Honey
265624CA1** 3 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 240 Gris foncé Steel grey
235615PF1** 6 Plat rond Ulysse Round platter Ulysse Ø 150 Blanc White
235626PF1** - 
LI09000

3 Plat rond Ulysse induction Round platter Ulysse induction Ø 260 Blanc White

235626PF1** 3 Plat rond Ulysse Round platter Ulysse Ø 260 Blanc White
265609BL1** 4 Ramequin haut Ulysse Deep ramekin Ulysse 20 cl Blanc White

203316BL1** 6 Assiette creuse Vendôme Deep plate Vendôme Ø 160 Blanc White
133318BL1** 12 Gobelet 18  cl Vendôme Tumbler large 18 cl Vendôme H 73,5 Blanc White

212030BL1** 3 Assiette à pizza Pizza plate Ø 300 Blanc White
240122BL1** 6 Assiette à salade demi-lune Crescent plate 210 x 105 Blanc White
210523NO1** 6 Assiette café gourmand noire Coffee plate black Ø264 Noir Black
170314BL1** 4 Bol à soupe Asean Soup bowl Asean Ø 140 Blanc White
260360BX1** 1 Casserole ronde à oreilles 60 cl N° 5 Round covered casserole 60 cl N° 5 Ø 140 Blanc White
903920BL1** 6 Cendrier rectangulaire GM Rectangular ashtray, large 190 x 150 Blanc White
270408BL1** 12 Coquetier poule Hen shape egg cup Ø 50 Blanc White
240315BL1** 6 Coquille à pâté N° 2 Scallop shell N° 2 150 x 130 Blanc White
903992BL1** 6 Coupelle carreau Square dish 90 x 90 Blanc White
900910BL1** 12 Coupelle festonnée carrée PM Square scallopped dish small 100 x 100 Blanc White
900909BL1** 6 Coupelle Jean Dessert dish Jean 105 x 70 Blanc White
280505BL1** 12 Cylindre Tronqué Cylinder 7 cl Blanc White
430390BX1** 1 Gîte à pâté ovale N° 8 Oval casserole with lid N° 8 195 x 140 Blanc White
430165BX1** 1 Gîte à pâté rectangulaire N° 8 Oblong casserole with lid N° 8 160 x 115 Blanc White
510126BL1** 12 Mug 26 cl Mug 26 cl H 87 Blanc White
220530BL1** 2 Plat à glacière Oblog tray 300 x 160 Blanc White
270130BL1** 6 Pot à confiture 30 cl Jam pot 30 cl Ø 95 Blanc White
610320BL1** 6 Assiette à muffin Muffin plate Ø 204 Blanc White
261118BL1** 1 Soufflé ordinaire 125 cl Extra Classic pleated soufflé dish 125 cl Extra Ø 191 Blanc White
261121BL1** 1 Soufflé ordinaire 190 cl S/extra Classic pleated soufflé dish 190 cl S/extra Ø 208 Blanc White
400180BL1** 6 Soupière tête de lion  80 cl N° 5 Lion's head tureen 80 cl N° 5 Ø 140 Blanc White
400131BL1** 1 Soupière tête de lion  315 cl N° 8 Lion's head tureen 315 cl N° 8 Ø 225 Blanc White
400131BX1** 1 Soupière tête de lion  315 cl N° 8 Couverte Lion's head tureen 315 cl N° with lid Ø 225 Blanc White
400131BC1** 1 Couvercle soupière tête de lion  N° 8 Lid for lion's head tureen N° 8 Ø 220 Blanc White
110107BL1** 12 Tasse et soucoupe intégrée 7 cl Zoucoup Cup with saucer 7 cl Zoucoup H 69 Blanc White
330955BX1** 6 Théière Hélène 4 tasses 55 cl Teapot Hélène 4 Cups 55 cl H 97 Blanc White
970615BL1** 6 Vase Edouard Vase Edouard H 152 Blanc White
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312930KA1 1 Assiette Bulle Kaolin Gaïa Bubble plate Kaolin Gaïa 300 x 230 Kaolin Kaolin
212927KA1 2 Assiette carrée 270 Kaolin Gaïa Square plate 270 Kaolin Gaïa 270 x 270 Kaolin Kaolin
212930KA1 1 Assiette carrée 300 Kaolin Gaïa Square plate 200 Kaolin Gaïa 300 x 300 Kaolin Kaolin
212928KA1 2 Assiette longue Kaolin Gaïa Long plate Kaolin Gaïa 280 x 130 Kaolin Kaolin
172913KA1 12 Bol 130 Kaolin Gaïa Bowl 130 Kaolin Gaïa Ø 130 Kaolin Kaolin
172915KA1 2 Bol 150 Kaolin Gaïa Bowl 150 Kaolin Gaïa Ø 150 Kaolin Kaolin
132918KA1 12 Gobelet L Kaolin Gaïa (18 cl) Tumbler L Kaolin Gaïa Ø 80 Kaolin Kaolin

512530BL1 12 Tasse genieu 30 cl Louna Breakfast cup 30 cl Louna H 70 Blanc White
342550BX1 6 Théière 50 cl Louna Teapot 50 cl Louna 105 Blanc White

314421BL1 2 Assiette coupe 205 Marianne Triangular coupe plate 205 Marianne Ø 205 Blanc White

334255BX1 6 Verseuse 55 cl Plissé Coffee pot 55 cl Plissé H 170 Blanc White

265620CA1 6 Couvercle cocotte Ulysse Lid for casserole Ulysse Ø 200 Gris foncé Steel grey
265610BL1 4 Soufflé Ulysse Soufflé dish Ulysse 30 cl Blanc White

170312BL1 6 Bol à riz Asean Rice bowl Asean Ø 120 Blanc White
260330BX1 6 Casserole ronde à oreilles 30 cl N° 4 Round covered casserole 30 cl N° 4 Ø 105 Blanc White
260327BX1 1 Casserole ronde à oreilles 270 cl N° 8 Round covered casserole 270 cl N° 8 Ø 220 Blanc White
430111BX1 1 Gîte à pâté rectangulaire N° 6 Oblong casserole with lid N° 6 190 x 140 Blanc White

COLLECTION GENERALE

LISTE DES ARTICLES SUPPRIMES EN 2020
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